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<nnywé 1. OptGph Ywpquynpiwl wewpyw

Unuyb optbpp Ywpgwynpnid b <wjwunwbh <wOpwwbwnnipnibnid wbwpd gnyph hwnyp
hwqwpyiwl L yfwpdwb hGun yuwywéd hwpwpbpnigntbbtipp, uwhdwOnid | <wjwunwOh <wi-
pwwbGwnnipntbnd wbwnd gnuyph hwpy dwpnnbtph 2powlwyp, wbywpd gnyph hwpyny
hwpyynn opjtyup L hwpydwb pwqub, wbrwnd gnyph hwpyh npnypwswhtpp, hwdwpyiwb L
JAawpdwb Ywpgp, untyt optbph fuwfunidwb hwiwn wywunwufuwbwuwnynipnibp:

<nnywé 2. UGwnd gniph hwpyh hwuwgnigniap

1. Ubwnd gnyph hwpyn hwpy yadwnpnnbtphb ubthwywbnigwb hpwynibpny wywuwnlw-
Gnn hwpyynn opjyuin hwiwpynn wbrwnd gnyph hwdwp unylb opbbpny uwhdwlywsé Yuwpgny
<wjwunwih <wipwwbwnnigywbt hwdwjtpbtph pnwetltn Jdwpynn wnGnwywb hwnpy £, npp
Ywhudwé sk hwny yawnpnnbbph inbnbuwywb gnpénibbnipjwb wpnynibpbbnhg:

2. UOywfu unyla hnnwéh wrwoht dwuntd G2dwé ubthwywbnipjwb hpwynibph wrlwynt-
pintbhg” unyb optitpny uwhdwbOywé nbEwptpnid Nt upgny wbwnd gnyph hwpy Jawnynid §
Owl dunwywb oguwagnpsiwl wnpwiwnpywd wbunwywb ubthwywbnignitt  hwbnhuwgnn
hnntph, hoswtu Gwl unyb optlph 4-pn hnnywdéh 3-pn dwuh 8-pn YGuwnud Gpwd hwpyynn
opjGYwn hwawpynn wbrwnpd gniph hwdwn:

3. Uunwywl ogunwgnpdiwl inpwiwnpywéd wtunwlwb ubthwywbnipnitt hwnhuwgnn
hnnh hwdwn wGwpd gniph hwnpyp Jawpnud | wGunwywb uGthwwbnepinit hwbnhuwgnn hnnh
dounwywb oguwgnpénnp:

<nnywé 3. UGwnd gniyph hwpy y&wpnnbtpp

1. Ubwpd gniph hwny y2wpnnOtp G0 hwdwpynid <wjwunwbh <wbpwwtunnipnibnid
L ownwntpynw wbwnnigntbbbpnid unbnéywd Yuqiwytpwnipyntbbbpp, dhowqquiht ugqiw-
YGpwnipnttObnb nu npwbg Ynnihg <wjwuwnnwbh <wOpwwtwnnigintbhg nnipu unbnédywsé Ywag-



dwytpwnipntbbtpp, hbswtu Gl npwbg dwulwénintpb nu GEpYuwywgnigsnipntbbtpp (wyunt-
htuin' Yuwqiwytpwnipnibbtp), <wjwunwbh <wipwwbwuniguwld pwnwpwghbtpp, ownwnpGnpynjw
pwnwpwghlbpp L pwnwpwghnigintd snibtignn wbdhbp (wjunithGuin Shghywywb wbadhlp),
pwgwrenipjwip <wjwunwih <wipwwtunnipjwl wewnwywb dwpihaubph, <wjwunwbh <wbpw-
wbwnipjwlt nbnwywb haphwywrwywnpiwb dwpdhtoGph L wn dwpdhtOph Ynndhg uwnbné-
Jwoé hpdbwpyltph, hoswtu 0wl pwqiwptwlywpwb 260ph pGwywpwbobph L (Ywd) ng pGwytih
tnnwpwoplbph ubhwlwlwwbptph® pwgiwpltwywpwb 260ph uwywuwpyiwbd L ywhwwldw
hwiwp wihpwdtwn (wn pynid’ 26Gph tnwy qunbdnn)’ pbnhwbnip pwdlwyhb ubthwywbnipywb
hpwyntbpny wyn ubthwywlwwtptphl ywunywbnn hnnwidwuh dwuny:

2. Ubhwuw dGrOwpywuwntptph ypw tnnwpwdéynid { hghyuyubt wedwbg hwiwn wbwpd
gniyph hwpyh yawnpdw unyb optlpny uwhdwOywé Ywnagp:

3. Gpb hwpyynn optyunlb plnhwlnip hwiwwnbn uthwywbnipywb hpwynitbpny wwuwn-
Ywbnid £ d6Yhg wybih hwpy J&wpnnbtph, wwyw wbwpd gnyph hwpyh qgény unyb optlpny
uwhiwOjwé wwpunwynpnigntbbtph hwdwp Gpwbp ypnid G0 hwdwwwnpun wywwnwufuwbwun-
ynipyntl:

4. Bpb hwpyynn opYwnl plnhwlnip pwdlwihb uGhwywbnipywb hpwyntbpny wwuwn-
Ywbnid £ o6Yhg wybh hwpy J&wpnnbtph, wwyw wbwnpd gnyph hwpyh qgény unyb optlpny
uwhiwOywé wwnpuwynpnipntbbtph hwdwp Gpwbp Ypnud 60 wywwnwufuwbwwnynepntb jnipw-
pwbgynipb hp pwdlbh swhny:
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<nnywd 4. UGwpd gnyph hwpyny hwpyynn opjtYunp

1. Ubwnpd gnyph hwpyny hwnyynn opjtywn t hwdwpynid wbrwpd gnypp’ hnnwdwubnp
L (wd) npwbg pwpbiwyniabtpp (wjunithGun® wbwnd gnyyp):

2. Unyl optbph hdwuwnny hnnwiwutpp pun Gwwwunwwiht L gnpéwrtwywb Gawbw-
Ynipjwb, uwhdwbyned 60 <wjwunwbh <wbpwwtunnipywb hnnwjhb opGhunpnipjwip:

3. Unylb optibph hdwuwnny hnnwdwubph pwpbwyniibtp G0 hwdwnpynid hnnwidwubpnid
Ywrnigwé unnpgbnlbw L JtpgGunbyw 260pGnp, 2hbnipyntbbGGpp Ywd Ywenyglbpp (wjunithbGu®
2hbnipynLbObn)

1) pGwyth Gowlwynigywb 2pGnigntGbEpp, wyn pynid

w. wihwuwnwywb phwyth wnntbp” hnnwdwuh ypw urenigwd, hp inbnbGuwywb 2hane-

pintGbGpny Ywrenygp.



p. pwgiwpbwywpwb pbwyth 260ph plwywpwlp” pwgiwplwywpwb pbwytih 26Gpnid
Phaghywywl wbdwlg plwynipwlb hwiwp Gwjuwwnbujwsé, hpwynibpbbph wtunwywb gpwb-
gntil ppwywbwglnn (hwgnp dwpibnd wewbdhbt dwéywapny gpwbgywé L hwiwpwywywé
tnwnwaopp.

g. wjgtinOwyp (wiwrwlngp)” wigbgnpéwyw b qubgwontd wrwbdht hnnwdwuh Ypw
Ywrenigywé hp inbinbuwywb 2h0nipntbbbpny Ywrenygp.

2) pwquwplwywnpwb pGwytih 260pp™ dGYhg wybih pwywpwbbtn, ny pbwyth L pon-
hwlnip ogunwagnpéiwl tnwpwdéplbn nlbtgnn Yurenygp.

3) pwqliwplwywpwb 260ph ns pOwytih wpwépp” pwqiwpbwlywnpwb 260pnid phwyw-
pwl, hwuwpwywywb, wpunwnpuywb GQwlwynipwb 2hOnipnit shwdwpynn, hpwynibplbtph
wGwnwywb gpwbgnidt hpwywbwglnn (hwgnpywd dwpdbnid werwbdhb swélwanny gpwbgywé
L hwiwpwywwé tnwpwdépp.

4) wydunnunlbwyp wywinnunpwbuwnpunwyhb dhongltnh Yuwywbdwb hwdwp
Gwjuwwnbudwé Ywrengp.

5) hwuwpwywywb Gwbwynigwb 2hbnipynibp’ plwysnigwb unghwjwywb uwwuwny-
dwl, hGswtu Gwb Jwpswywb L hwuwpwywywb Yuqgdwytpwnigntbbtph wtnbnwuwjdwb hwdiwp
Gwuwwnbudwé ptaptnpp L 2hGnipyntbbEnp.

6) wpunwnpwywb Gawlwynipywb 2hGnipnibp” wpnynibwptpwywb L gyninuwwunbunbuw-
Ywlh wpuwnpnignibbtph nbnwywpiwb b npwdg dGo wnbfubninghwywb uwppwynpnidbtph
2whwagnpdiw b hwiwp wohpwdbn wwpiwbbtp wwywhnynn 260pGnpp L 2hGnientGOEBnp.

7) <wjwunwih <wipwwtunnipjuwt juwerwywpnigwl uwhdwlbwé Ywpgny pOnipwgp-
gnn' unyt hnnwénid Gdwé hwiwwwuinwuuwl wiwywpu Yhuwwenyg 2hbnipyntGbtpp.

8) dwjwuwnwlh <wipwwbwnipjwl optunpnigwla hwiwdwjt Gnp Ywrenigywd, dtrp
pGpqwd L (Ywd) thnthnfunigynibbbn Ypwdéd L wbrwnd gnyph Juwnwuwnp Jwpnn thwgnp dwpdbh
Ynnihg hwdwrwdé nt qwhwwndwdé unylt hnnjwénid Gpwéd hwiwwwunwufuwb hwpyynn
opjGYwn hwiwpynn wbrwnd gniypp, npp nbrbu sh unwgtb| hpwynibpbbtph wewnwywb gpwbgney,
hOoswtu 0wl hnnwdwuh uGthwywonipywb hpwynitbp nilbtgnn wbadwbOg Ynndhg win hnnwdwuh
Jpw hOpbwywd Ywrenigwé 260ptpp L 2hGnugynibbtpp, wyn pynid” pwqiwplwywpwb 60p6-
npnid wd 260pGphG yhg hopbwlwd Yurenygbbnp:

<nnywo 5. UGwpd gniyph hwpyh hwpydwb puqub

1. Ubwpd gnyph hwpyny hwpydwb pwqw GO hwdwpydnid unyylb optlph pwnyuwgnighs
dwup Ywqinn hwybwé 1-n uwhdwbjwé Yuwpgny qlwhwindwé hnnwidwuh L 2hGnegyntGbtnh
Ywnwuunpwihb wpdbplbpp, pwgwenipjwdp ungyl hnndwéh 2-pn dwuny uwhdwOywé nGwph:



2. gQninwunlbunbuwywb Gwbwynigwb hnntph hwdwp wbwnd gnyph hwpyny hwny-
dwl pwqw t hwdwpynid unylb opblph pwnyuwgnighs dwup Ywaginn hwyblwé 2-nd uwhdwl-
Jwo Ywnpgny qglwhwwnydwd gnin GYwdnwunp:

3. Ubpwnd gnyph qwhwuwnnidp (YGpwgbwhwunnidp) Yuwwnwpyniod £ Gpbp vwphb aGy
wOqwyi wbwnpd gniyph uwnwuwnp Jupnn (hwgnp dwpibh Ynnohg qbwhwwnidwb (Yepwqlbw-
hwundwl) nnwpyw hnithuh 1-h npnugjwdp hwwredwéd nyjwibtpny: Ghwhwundwé (Yspwaglbw-
hwuwndwé) wpdbpp hhdp £t plnniGynid ingwp vnwpwl hwonpnnn tptp wnwphbGph hwdwn
hwpyiwb pwqwb npnGnt Gwwuwnwyny, pwgwenigjwdp unyb optlpb nudh dGe duinlbGnLg htwn
wrwoht L Gpypnpn Ywnwuwnpwihb gwhwuwunnigniGbtph:

4. UGYwfu unyb hnnwéh 3-pn dwuhg, wbwnd gniph wewoht L Gpynpnpn ghwhwuwnnidp
(YGpwqglwhwuwunnidp) Yuuwnwnpynud £ oGy vnwph wwpptpwywbnigjwdp, L gwhwundwdé wndtpp
hhdp Lt panniGyned ingyup nwpwb hwonpnnn tnwnpyw hwpydwb pwgqwb npnzGint Guwuwnwyny:

5. QUwhwwniwl (Yepwgbwhwuwndwb) nnwpyw hnihup 1-hg hGuinn <wjwuunwOh <wbpw-
wGwnnipjwb onGlunpnipjwip uwhiwljwdé Yuwpgny ubthwywbnipjwb hpwynibpny dtiep pbp-
Jwo, hoswbu Gwl qgbwhwwniwb (Yepwgbwhwwndwb) nwpdw hnithup 1-h npnepywidp wbwnd
gnyph wnwuwnp Junpnn thwgnp dwpdbnd wew hwqwredwl (wn pynid’ pbpwghy hwpyw-
rnid  hpwywbwglnn hpwywunt dwnpdilhg unwgywd) nywibbph hwibdwwnnipjwip dhbsl
wbywpd gnyph wewohw qhwhwuniwl (Yspwgbwhwuindwb) rnwpht GGpwrjw) pOYwd dwiw-
Gwywnowbnid Gnp wrwowgwd L (Ywd) hnhnfunipntGbtp Ypwdé hwnpydnn opjtyunn hwdwpynn
wbwpd gnuyph hwpydwb pwqwb npnpyned £ unyb optbpny uwhdwOywé qwhwuindwb Yupgb-
nny, npp hhdp t pUnnibynid dhosl unylt hnnwéh 3-pn dwuny uwhdwOywé wrwohlw qlw-
hwwndwb (Yepwagbwhwwundwl) nwnphb GGpwejw) wbwnd gnyph hwpyh hwqwnydwb hwdwn:

6. Unyl onptlph hdwuwnny Gnp wrwowgwé t hwiwnynid gbwhwwndwb (Yepwagbwhwun-
dwl) vnwpdw hnithup 1-h npnigywdp wGwnpd gnyph Yunwuwnp Jwpnn thwgnp duwpdlbned
gpwOgywé wnbntynipntbbEph hwatdwwnnigjwdp 0hOsl hwonpn gUwhwuwnnidp (Yepwgbwhw-
unnidp) pOywéd dwiwbwywpowbnid Gwwwnwlwiht Ywd gnpdwrtwywb (hnnwunbuph) Gwbw-
Ynipjwl, wywpunywontpjwb wuwnhdwlh, hwpyuwjinipjwb thnhnfunegintGbtp Ypwéd hwpyynn
opjtyun hwiwnpynn wbywnd gnipp, hGswtu Gwl unyb opthph 4-pn hnnwdéh 3-pn dwuh 8-pn
yGunnid Gpwd wbrwnd gnuypp:

7. Unylb hnnwdéh 6-pn dwuny uwhdwbywdé wbywnd gnuyph yGpwptpw| pbpwghy hw;-
Jwrdwl wnbnGynignibbtpp nGnwywb hbophwywrwydwniwb dwpdhGoGpt wbpwpd gnyph
wnwuwnp Jwpnn  (hwgnp dwpdht 60 OG6pyuywgbnid  unyb  opbbph  11-pn hnnywény
uwhiwbOjwé Ywpgny:



<nnywé 6. UGzwnd gniyph hwnyh npnypw;swihtpp

1. Ubwnpd gnuyph hwpyp hwodwpyyned £ hGunlyw| tnwnptlwb npnipwswhtpny.

1) gnunuunlbntbuwyub GQwlwynipwlb hnnwidwu hwbnhuwgnn wbwnpd gnyph hwdwp
Ywnwuwnpwihb ghwhwundwdp npnpdwé hwdwpyuwihb gneun GYwdwinh 15 tnnynup swthnd,

2) gninwywb hwiwybpbbph Juwpswywb uwhdwbbtpnd pngpyjwé phwytih Ywrenigw-
wwwnidwb hnnwdiwutp hwOnhuwgnn wOwnd gnyph hwdwp' JwnwuwnpwihG wpdbph 0.6
wnnynuh swthny,

3) nsy gnuwunbnbuwywb Gwlwynipgwb hnnwiwu hwOnhuwgnn wbwnpd gnph
hwdawp

w. wpryntbwptpnipjwb (GGpwrjw) hwlpwdwptpp L wpunwnpwywb gnpénibbnipintGhg
fuwunwsé nwpwéplbnp), npwbuwnpup, Juwwh, rwnhnhGrwpdwyiwl, hGeniunwunbuntp-
Jwl, ywunwwbnipgjwl Gwywuwnwybbpn ogunwgnpéynn, guquunwn funnnjwlwwnbpny qpw-
nGgwdé hnnwuwnwpwdoépltph, hOswbu Gwb opuyhl $nlnh hnntph hwdwp™ hwdwwwunwufuwb
Ywnwuwnpwihb 2powlwgiwl gnunhlGph nyw; hnnwuwnbuph Ywnwuwnpwiht qbwhwwndwb
wndtph Gyuwwndwdp htuinlyw) swhtpny.

- pbwywywyptph GGpuntd™ 1 tinynuh swdhind,

- pOwywywyptphg nnipu” 0,5 winynup swithny,

p. wOwnwrwihG $nbnh hnntp hwlnhuwgnn wbwnd gnyph (pwgwenigjwip npwignid
gunOynn gyntnunbunbuwywb hnnwuinbuptnh) hwdwn’ hwiwwwwnwufuwb Yunwuunpwihb 2pow-
Gwgiwl gnuinhGGph whogunwagnpétih hnntph Yunwuwnpwiht qwhwwndwb dhohl wpdtph 1
wnnynuh swhny,

g. ng gninwunintGuwywb Gwlwynipgwb gntu hnntph hwdwnp®™ nyjw; hnnwuwntuph
Ywnwuwnpwihb gbwhwundwb wndtph 1 linynup swihny,

4) unylb optbph 4-pn hnndwoéh 3-pn dwuh 1-hG, 2-pn, 3-pn, 7-pn L 8-pn Yewnbpny uwh-
dwbdwdé hwpyynn opltyuin hwdwnpynn wbrwnpd gniyph hwdwp (pwgwenigjwdp unyl dwuh 5-nn
ytuwnny Gwpuwwnbudwé nbwptbph)

hwnydwl pwqul hwnUh npnypwswihp
dhbsl 3 010 npwdp GEpwrjwy hwpydwb pwqwyh 0 Linynup
3 41U npwihg dhbgl 10 Oi0 100 npwd’ gnudwpwé hwpydwb pwquyh 3 00
npwdip GGpwrjw npwdip gGpwquwbgnn gnidwpp 0.1 tinynup
10 010 npwadhg ohGsl 20 GG 7,100 npwd” gnidwpwdé hwpydwb pwquwih 10 410
npwdip GGpwrjw npwdip gGpwquwignn dwuh 0.2 tinynup

20 010 npwihg vhOsL 30 616 | 27,100 npwd’ gnudwpwé hwpydwb pwquih 20 0



npwdip GGpwrjw npwdip gGpwquwignn dwuh 0.4 tinynup
30 010 npwihg vhOsL 40 616 | 67,100 npwd’ gnudwpwé hwpydwb pwquwih 30 g0
npwdp GGpwrjw] npwdp gGpwqubgnn dwuh 0.6 tnnynup
127,100 npwd’ gnudwpwé hwpydwb pwgquwih 40

40 010 npwdhg wyb
LG npwahg wybih 910 npwdp gbpwqubgnn dwuh 1.0 tinynup

5) unylb optlph 4-pn hnnjwdéh 3-pn dwuh 5-pn, 6-pn, 7-pn L 8-pn yGwnbpnud Gpgwé
hwuwpwywywt L wpunwnpwywb GQwbwynigywb 2hOnipntd hwlnhuwgnn wbwnd gniyph
hwiwp™ hwpydwb pwquih 0,3 tinynup,

6) unylb optlph 4-pn hnnwdéh 3-pn dwuh 4-pn yeunnwd Gdwé hwnpyynn opjGyuinbtnh
hwiwp' hwpydwb pwquwih 0,2 tinynup:

2. Ubpwnd gnyph hwpy y&wnpnnbtpp hwpyh swihh npndwb Owwuwnwyny hwyyh GO
wrOnd unyb optbpny uwhdwOywdé wpunnbnegyntbbtpp:
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<nnywé 7. UGwnd gniyph hwpyh y&wndwb ywpunwynpnipjwl wewowbwint L
nwnwnbint Ywngp

1. Ubwnpd gnyph hwpyh Jawpdwlb wywpunwynpnipntbt wewowbnid £ wbywnpd gnyph
hwpyny hwnpyynn opjtyunh Ywd npw dh dwuh uGthwywOnigwb Ywd dounwyub oguinwgnpéiw
hpwynitbph wGunwywb gpwbgiwb wdujwlb hwonpnnn wdudw 1-hg: UbGpwpd gniyph hwpyh
(hwpywyhb wywpunwynpnipyntbbbnh wewewgiwl) hwdwp hhdp G0 hwdwpynid wbywpd gnuyph
hwpyny hwpyynn opynp GYwndwdp ubthwywinipywb Ywd dunwlwb oguwagnpdiw
hpwyntbpp hhdGwynpnn thwuwnwpnpbnp:

2. UGwnd gniyph hwpyh gond wwpunwynpnigjntbp nwnwnpnid t wbwnd gnyph hwp-
Uny hwnyynn opjtywnnh Ywd npw dh dwup GYwundwdp ubthwlywbnigwb Yud dounwywb oguinw-
gnnpolwl hpwyntbpp nwnwnbnt wdujwb hwonpnnn wdujw 1-hg:

3. Ubywhu unylb hnnwdéh 1-hb dwup npnypltphg

1) unylb optlbph 4-pn hnnwéh 3-pn dwuh 8-pn YGwnnd Gpwéd ubthwywlnigjwl hpw-
ynibpny wtuinwywb gpwbgnid sunwgwéd hwpyynn opjtyuinbbph hwidwnp wbhwnd gnyph hwnpyh
gony hwpyuwihl wwpunwynpnipintGb wewowlnud | wbywpd gnyph Ywnwuwnp Jwnpnn (hwgnp
dwpuabh ynnihg npwdg hwywriwb L gbwhwuniwb yGpwpbpw) wnbntynipnibbbpp wownd
gniph hwpy y&wpnnOGnpht hwygwenn dwnpdhb npwdwnpbint wiujwb hwonpnnn wdiujw 1-hg:



UtlhwywOnigywb ppwynitbpny sgpwbgybint nGwpnid Gpwé hwpyynn opjyunlbtph hwdwn
wbwnd gnyph hwpyh gény wwpunwynpnigyntlp nwnwnnid £ wbwnd gnyph unwuwinp wpnn
thwagnp dwpdbnid wyn opjyuinlbtpp <wjwuwnwbh <wlpwwtwnnipjwb optlunpnigwip uwhiwo-
Jwo Ywngny hwdwrenidhg hwbbint wduwb hwonpnnn wduyw 1-hg,

2) hwpyynn opjtyunnh ubthwywlwuwntbn hwiwnpynn $haghywywb whdh dwhdwb nGwpnid
Onp ubbhwlwbwwhpnob GO waglnid $hghywywlb wbedh dwhywb opwbhg dhOsl <wjwuwnwbh
<wlpwwbwnnigwl onGlunpnigjwip uwhdwlywé Ywpgny ubthwywanigjwb hpwynitbph wbwnw-
Ywb gpwbgiwb wihup O6pwrjw) nndjw hwpyynn opjtyunh hwdwp wbwpd gniyph hwpyh gény
hwoqwpydwé wwnpunwynpnipnt0btpp: Unyb yeunnud  Owjuwunbujwé nbwptpnid wGywpd
gniyph hwpyh Jawpdwb wwpunwdnpnigintbb wewowbnid b uGthwywlnipjwb (dwrwbgnipjw)
dLwytpwiwb wiujwb hweonpnnn wiujw 1-hg,

3) Gpt hwpyynn opywnh GYHwwndwdp uGhwywbnigywb hpwynibpp wtwnwywb gpw-
gntd b unnwbnud nwuwnwyseh, y&eh Ywd hpwwywb wynh hhdwb ypw, Gnp uGthwwbwuinhpngl
G0 wOglnid nwuwnwy&seh, y&reh Ywd hpwdwywb wynp pbnnibdwb wiujwl hwonpnnn wduyjw
1-hg dh0sL uGhwywbnigywb hpwynibph wtunwywb gpubgdwl wihup GGpwrejw] nyjw) hwpy-
ynn opjtyunnh hwidwp wbwnd gniyph hwpyh gény hwqwnpyywéd wwpunwynpnigntbbtpp: Unil
ytwny Owfuwwnbujwdéd nbwptpnid wbywnd gnyph hwpyh Jawpdwb wwpunwynpnipjntbl wrew-
owlntd  nwwwddeh, yadeh Yuwd phpwdwlwlb wywnp nudh abo dunlbbint wdujwb hwonpnnn
wiudw 1-hg,

4) Gpt hwpyynn opjEYwnh GHWWNIWAp Shghywlywb whdh ubthwywbniewlb hpwynibpp
owagnid  wbwnd gnyph hwnpyh Jswpdwl hwdwnp unyb optbpny uwhdwOywdéd dwaytunhl
wbOdhowwtu Gwfunpnnn wiujw pbpwgpntl, www wnyjw) hwpyynn opjyunnh gény wyn tnwpyw
hwpywyht wwpunwynpnepinttb wdGiwlned £ hwonpn tnwpyw hwnpywiht wwpunwynpnipjwbp L
GOhpwyw t JAwndwb dh0sL hwonpn tnwpyw wbywnpd gnyph hwpyh y&dwnpdwb dwaytunp:

4. <Lwpyynn opjtywnn hwdwnynn wbrwnd gniph GYwwndwip <wjwunwih <wbpwwtwnnt-
pjwl optlpny uwhdwOywé Ywpgnd Yhpwrwd nplut wpgbiwbph weywnipinibp hhdp sh hw-
dwpynid wbywnpd gniph hwpyp shwdwpytint hwdwn:

<nnywd 8. UGwpd gniyph hwpyh hwqwnyiwb Ywpgp

1. Ubwnpd gniyph hwpyp hwodwpyynd bt npwbu hnnwdwuh Ywnwuwnpwihb wnpdtph
(qniinn GUwdwnh) L npw pwpGiwynid hwbnhuwgnn 2hGnjwb (hGnigntbbtph) Ywnwuwinpwihl
wndbph GYwundwdp hwiwwwwnwufuwb npnypwswhtpny hwdwpyywé dbénipintbbtph hw-
pwagnidwn’ hwyh wedtiny hnnwdiwutph L Ywd npwbg pwpbiwynidbtph hwdwp unyb opthpny
uwhdwOjwé wpunnbnieyni0btpp:



2. Ywquwytpwnipntbbbph L $hghywywlb whdwbg hwdwn wbwnd gnyph hwpyh hwp-
JGunnt dwiwbwywypowl b hwdwnpynid opwgniguyhb wnnwnphG:

3. <wpdwrnn dwpuhGbtpp, hhdp plnnibGiny wbwnd gnyph Ywnwuwnp Jwnpnn thwgnn
dwnuibhg unylb optbph 11-pn hnnwdény uwhdwbywdé Yupgny unwgywd inbnbynipntbltpp,
hw2dwpyncd G0 wbrwpd gnyph hwpy yawnpnnbtph wbwnd gniyph hwpyh gnidwpbbpp b wyn
intGntynigntbbtpp dhbOsl pbpwghy wnwpyw GnjGdptph 1-p hwyglnid 60 hwdwybph Juwpswywb
260ph nGuwbbh wnbnnd L (Ywyd) nbnwnpnud G0 hpGog fGYunpnOwihb Yuwptpnud: <wqwrenn
dwpuihbOtpp Yupnn 60 Gwb unyb dwuncd Gpwdé dwdybunbtpnid wbwnd gnyph hwny y&wpnn-
GGph0 0BpYwywglb] wbwnd gnyph hwpyh yawnpdwb swanigwantp (wyn pynid’ nunwpyty thnu-
unny Ywd hwbdbtb] wrdtrh):

4. Unylb hnndwéh 3-pn dwuncd Gpwéd inbnGynipintbbtpp Ywd y&wpdwb swbniguagnt-
pnud 06pYwywgynn whwpd gnyph hwpyh gnidwph d6E6NLRJWO hGwn shwdwdwObnt nGwpnld
wbOpwnd gnyph hwnpy y2wpnnbbpp wbwnd gnyph hwpyh hwqwpyh £2ndwl Gywunwyny
Ywpnn G4 nhat hwydwenn L hwpyh hwdwpydwb hwdown wnbenGynipintGbtn tnpwdwnpnn [hw-
gnp dwpaphbbtp:

5. UwhdwOywé dwaytunnid inbntynigintd sthwyglbip Ywd dwlnigwaghnpb ni GEpYw-
Jwglbp Ywd dwinigwaghp s0GpYuwywgltbip wbwnd gnyph hwpy J&wnpnnht sh wqwuwnid hwp-
Yuyhl wwpunwynpnipyntbbGpb wdpnnontpjwdp Yuwwnwpbint wywnpunwywbnipnibpg:

6. UGpwnd gnyph hwpy ygwpnnbtnb wbwnd gniyph hwpyh gény hptlg wwpunwynpnt-
pintbbtph Yybpwpetpuwp wnbntGywlp Ywd wnbnGynigntGbbp unwlwint Gywwnwyny Ywnpnn GO
nhdat] hwadwenn dwndhGabphb: <wyqwrenn dwpdhGoGpp Gpwdé inbnbYwbplbpp Ywd inbnGyne-
pInLtbGpp inpwdwnpnud G0 nhantdbtpp unnwbwinig hGunn 10-opjw dwaytunniy:

7. Ubpwnd gniph hwpy J&wpnnObpp hwpyynn opjtyunn hwiwpynn wbywnpd gniph dw-
uny wbwnd gniyph hwpyh hwqwpybtbph £2gpniwb Gwywunwyny Ywpnn G0 nhdt] hwdwww-
nwufuwl hwyqwenn dwpdhl, huy hwpydwb pwgqwih Z2gpundwb Gwwuwnwynd wbhpwdtin
inbnBYnLpinLGOtp Nt lnnyjwi b unwbwint owwwnwyny Ywpnn G0 <wjwunwbh <wbpwwbunnt-
pjwlb optlunpnipgywip uwhdwOywé Ywnpgny nhibp wbwpd gnyph Ywnwuwnp Jwnpnn (hwgnp
dwnaho:

<nnywé 9. Lanhwbnip ubthwywbnipjwb wawnd gnyph hwpyh hwwnpydwb Ywngp

1. CUnhwlnip uGhwywbnigwb nbwpnid hwpyynn opyunh hwdwp wbwnpd gnyph
hwpyp hwdwpyynid t wbrwnpd gniyph wapnne hwpydwb pwquwihg” hwdwrenn dwpibh Ynndpg:

2. <wpdwrnn dwpihbtbtpp, hpdp pbnnibGind wb2wpd gnyph Ywnwuwnnp Juwpnn (hwgnp
dwpnuibhg unylb optbph 11-pn hnnwdény uwhdwbywdé Yupgny unwgywd inbntynipntbltpp,



hwiwutthwywbwwunbn wbywnd gnyph hwpy J&wpnnbtph wbwnd gniyph hwpyp hwdwnpynid
G0

1) pGnhwOnip hwdwwnbn ubGhwywbnigwb nGwpntd” wdpnne wbwnpd gnyph dwuny
wbwnpd gnyph hwpyh gény unyb optlpny uwhdwbywd pninp hwplywht wywpunwynpnipynil-
O6pp hwiwubthwywbwwnbptphg nplt dGYh hwadwp,

2) pUnhwOnip pwdbwihbG uGhwywbnigwb nGwpnid” wdpnng wbwnd gnyph dwuny
wbwnpd gniyph hwpyh gény unyb optbpny uwhdwbywdé pninp hwpywiht ywpuwynpnipyni0-
OG6pp hwiwubthwywlwwnbnptphg nupwpwbgniph hwdwn™ hp pwdbh swdiny,

3) Gpt plnhwlnip hwdiwwntbn uGhwywbnipgjwb ntwpnid wbywpd gnyph hwpy yawnpnn
hwiwubthwywbwwnbpbphg dGyp Yugiwybpwnignia £, wwyw woywiu unyb dwuh 1-h0 yGuinhg
Ywgldwytpwnipjwb hwdwn:

<nnywd 10. UGwnd gnyph hwpyh yawpdwb Yupgp L dwdytwnlbpp

1. Ywqiwybpwnigntbbtpp wbwnpd gnyph hwpyh wnwpbwb gnidwpbbpp wbwnd
gnuph guinOytint ywyph hwdwjbph pnwet G0 yawpnid dhbsk hwyybGunne tnwpgw nGyuinGdptnph 1-p
GGpwryw)” hwyyh weGtin unyl hnnjwdéh 2-pn dwuny OGwfuwwnbujwdé L2gpunniibtph hhdw
Jpw Ywuwnwpywdéd ytpwhwyywpyltpp:

2. Unyl optbph 7-nn hnnwény uwhdwbOywé yupgny whwnd gniyph hwpyh yawnpdw
wwnpunwynpnipgjwl wrewowgdwl Ywd wbwnd gnyph hwpyh wwpunwynpnipgjwb nwnwpdwb
nGwptpncd, unylb dwuhb hwdwwwunwuuwb npnawé™ whawnd gnyph hwpyh y&wpdwb tnwpk-
Ywb gnudwpbtpp £2gpungnid 60 indjuip mwpgw pbpwgpnid wbwnd gnyph hwpyh ywpunwyn-
pnipynLbbGph wewowgiwl Ywd wbywnd gniyph hwpyh wywpunwynpnigintbph nuinwpdwb
wuhubtphbt hwdwdwubnptb:

3. dhghywywb wbdhlp wbwnd gniyph hwpyh wnwpGlywb gnidwpp wbwnpd gnyph
guinOybint Jquwph hwdwybph pnet 60 J&wpnid dhOsl hwpbunne mwpdw nGyunbdpbph 1-p
OGpwrywiy:

4. Ubwnd gnyph onwpiwb ntwpntd wbywnpd gniyph hwpy ydwpnn Shghyuywb wo-
dhbp dhOsL uGthwywbnipjwb hpwdnibph thnjuwbgiwl wtunwywb gpwbgiwb opp GGpwenn
dwiwlwywhwwunywséh hwidwp wbwnpd gnyph hwpynd hwpydwb opjEYunn hwlnhuwgnn wnyjwy
wbOpwnd gnyph dwuny wbywpd gnyph hwpyh J2wpiwb wwpunwdnpnigntbbnb wdpnnent-
pjwip Ywuwwpnid 60 dhbslk onwpiwl wwjdwbwagphg 6wagnn ubthwywinipywb hpwynibph
wEwnwywb gpwbgnidp:

5. Ubpwnd gnyph onnwpdwl nGwpnid wbwnd gnyph hwpy yawpnn Juqiwytpwnt-
pInttbGpp dhOsl uGthwywOnipwb hpwynibph thnfuwbgdwb wGunwywb gpwbgdwb opp GEpw-



rnn dwiwlwywhwwnywdéh hwiwp ndju; hwiwjbpnid guinbynn wbawpd gnyph hwpyny hwpy-
dwb opjtyun hwlnhuwgnn wbwnd gnyph hwpyh yawpdwb wwpunwynpnepintbbnb wdpnnent-
pjwip Ywuwwpnd GO0 dhbslk ovnwpiwl wwjdwbwagphg 6wagnn ubthwywbnipywb hpwynibph
wEwnwywb gpwbgnidp:

6. Utlhwywlnipjwb hpwynibpbbph wtunwywbd gpwbgnid hpwywbwgbnn dwpihbbtpp
wbywnpd gnyph wenwlwb gpubgnidb ppwywbwgbnid G0 hwygwrenn dwpdth ynnihg tnnpdwé
wbywpd gnyph gén hwpywiht wwpwnwynpnigintbbtn sniGGOwine yGpwptpw; nbntywbph
hhdwl ypw, npnud Gagnid | OGwl inbnGwOpp tnpwdwnpbine mwpdw wjld dwiwbwlywhwn-
Jwép, nph hwdwnp nyjw; wbawnd gnyph dwuny Ywwnwnpywdéd 60 wbwnd gnyph hwpyh (Yug-
dwytpwnipyntb06ph hwdwp®™ indjw hwgwenn dwpdbnid hwqwejwé wbwnpd gniyph hwnyh)
JAwnniabtn:

<nnywé 11. SknGYnLpynLbGGph tpwdwnpnudp L whwnd gniyph hwpyh qubdénidp

1. <wjwuunnwOh <wOpwwtunnipjwl yurwywpnipjwl uwhdwOwé Ywpgny

1) wbwnd gniph hwpyny hwnpyynn opjtyun hwidwpynn wbrwnpd gniph nt npwbg qgbw-
hwuwnnigntbbGtph yGpwptpw) wnbnbynipntbbtpp wbwnpd gnyph Ywnwuwnp Jwpnn [hwgnp
dwpahbp dh0sk qwhwwndwlt nwpjw ubwwnbGdptph 1-p hwqwenn dwpdbht b oGpyuwywgbned
gOwhwuiniwl (Yspwgbwhwundwb) trnwpyw hnihup 1-h npnigjwdp hwwredwé nt gbwhwundwé
whwnd gniph wathnih ndjuibtpp,

2) wbwnpd gnuyph Ywnwuwnp Jwpnn (hwagnp dwnpdhbp dhGsb jnepupwbgnip wdugw 15-p
Gwfunpn wdiujw plpwgpntd wbwnd gniph ubthwywbwwnGptph thnhnfudwl, hoswtu Gubl
hwdwrdwb nt qwhwwndwb nyywbtph ypwptpw; wnbntynipnibbtp b oGpYyuywgbnid hwp-
Jwrnn dwpapa,

3) hwpywht dwpdhbbtpp hptbg gnpdwenyputnh hpwywlwgdiwb pbpwgpnid Ywpnn Go
hwiwwwwunwuuwb hwyqwrenn dwpdthg unnwOw] wbwpd gniph hwpyh hwqwpywsé gnidwn-
OGGph yGpwptpjw) inGnGYwuinynipntl,

4) hwdwrenn dwpihbbtpp dpbsl jnipwpwbgnip wduw 15-p Gwpunpn wiujw plpwg-
pnid gwhwwnidwl (Yepwgbwhwuindwb) rnwpyw hnihuph 1-h npnugjwdp gpubtgywé inyjubbpp
hwitdwuwnigjwdp Gnp wewowgwd L (Ywd) thnthnfunipyntbbbp Ypwé hwpyynn opjtlyunn hwidwp-
ynn wbywnd gnuph pbpwghy hwydwriwb yGpwptbpw; wbhpwdtwn nbnGynignibbtp G0 G-
Yuwywglnid wbwnd gnyph Yunwuwnp Jwnpnn thwgnp dwpdhG:

2. Stnwywl hopbwywrwwpiwlb dwpdpGbGpp hpwywbwgbnid GG wbwpd gniyph
hwpyh hwygwenidp, JdwpnudbGph pbnnibnudp (wyn pynid dwaybunwbg wywpunwynpnipynio-



OG6ph hwdwpwannidp), yAwnpdwb GYwwndwdp huynnnepynibp, hGswbu Owb hwpywht Juwpswpw-
pneynLlp:

QLNHu IV
uucunNd ank3eh <UNyh Qond unsnunt@sntruuNre

<nnywé 12. UGwnd gnyph hwpyh gény wpunnGnipynuGbGpp

1. Ubwnpd gnuyph hwpyhg wgqwunyned GO

1) wGwnwywb wpgbiwbngltpp L wpgbiwywinptpp, wqquihb L dwrwpwlwywb gpnuwj-
ghUtpp, pniuwpwlwlwb wghttpp L Wwwndwdwynipwihb Gowlbwynipjwb hnnbpp, pwgwent-
pjwip Jwpdwywinipjwl L swrwinnwywb ogunwgnpddw b wtnpwdé hnnkpp.

2) pOwywywjptpnid wenwywb ubthwywonipnid hwlnhuwgnn pnhwbnip oguwgnno-
dwb hnntGpp (hpwwwpwybtbp, tkhnnngbtp, wagnudbtp, dwlbwwwnphObn, genuwyghbtp, wnipwy-
GGp, opwdpwnltp L wy b).

3) Jdwulwghunwywb wnbubhywywb niuntdbwpwbbEnphb (wpndunbuntuntdbwpwbbtnhb)
L nwpngltphb Yhg ntuntdbwwpunwnpuywb L thnpdwpwpwwb hnnwdwubnp.

4) Onp hhdOJwé L Gphunwuwpn fuwnnnh nu yunnwunne wyghObpp, dhasl inGywpybtph
Inhy wyunnwptpnipntbp (ntpwpwbgnip unpunh hwdwp wgpnuntGjubhywywb gnignudbtpny uwh-
dwljwdé dwiytuinnid) npwlg tnwpwdépp 0,1 hayunwp L wybh thOGine nbwpnty.

5) wbGunwywb wanwrwht $nbnh hnntpp, pwgwenipgjwip gninuwunbunGuwywb Gwbw-
Ynipgjw b Jupdwwinipjwb tnpwé hnntnh.

6) owwnptpynpw wbwnnignibbbph L dhowqawiht Ywaqiwybpwnipntbbtph nhjwbwagh-
nwywl L OepYwjwgnigswywl Gwywwnwybtph hwdwp ogunwagnpéynn hnnbpp™ bhnfuwnwpént-
pjwl uygpnitpny, <wjwunwbh <wOpwwbwnnipwl wnpunwpht gnpétph plwgwywrenid |hwagnp-
Jwoé wEnwlwb Yuwrwywndwb dwpdbh dhobnpnnipjwb hhdwb Ypw.

7) <wjwunwih <wipwwGwunipjwb optbunpnipgjwip uwhiwljwsé wbwnwlywb ubhwyw-
Onigyntt hwdwnpynn wwwndwidwynipwihb Gawlwynipjwb hwpyynn opjtyunn hwdwpynn 2hGnep-
jnibbGpp” <wjwunnwth <wbpwwbunnigjwlt Ywewdwpnipjwl uwhdwlwd guwayhlt hwiwww-
nwufuwl, hOswbu Gwb ypnbwywb Ywgiwytpwnipintbobpht uGthwywbnipgywb hpwynibGpny
wwwywbnn dhOslk 1991 pwywlp urenigwd <wjwunwbh <whpwwbtunnigwb optbunpnep-
Jjwip uwhiwOjwé nwuwlwngiwbp hwiwwwunwufuwb Ypnbwywb, wwounwintGpwihb 2hanie-
jnibb6pp: Upnbwywb Ywagdwytpwnipntbbbpht ubhwywOnigywb hpwynibpny wwuwnywbnn
unylb yGund Gpwé 2hbnipyntb06ph dwund uwhdwOywé hwpyuwiht wpunnbnipntbbGph wnpw-



dwnpiwb hGuinbwbpny hwdwbpbtph GYwantinbGph jwagbgnidp whwnnipjwb Ynnihg thnfuhw-
unnigiwl Ghpwyw sk:

8) <wjwunwlbjwyg Unwpbiwywb Unipp GYUGNGgnlh (Uwjn Upnr Unipp todhwébhb)

w. ubthwywbnipjwb hpwynibpny wwwnywlnn hniwpdwbh Ywpqwyhswy snibbgnn
Gytntghlbpp, hnglinp-dywynipwihl, Yppwnwunhwpwyswywl, Gytntgwywb L Shuwyw
wwpwaqwotph wpunwnpnipgjwbt L hpwgdwb hwdwnp oguwagnpéynn 2hbnipntbGtpp, npnGg
gwOyp uwhdwOnid £ <wjwunwbh <wbpwwbunnigwb Ywrwywnnignibp.

p. uGhwywinigwl L wihwwnnyg dGounwywb ogunwgnnéiwb hpwynibpny wywuinywlnn®
<wjwunwoh <wipwwGwunnipjwlb optlunpnigwdp uwhdiwlOjwé nwuwywpgiwlp hwiwww-
tnwufuwb Yypnbwywb, wwoumwantbpwihb 2hbnigntbbtph, <wjwuwnwlbw)g Urwpbiwywb Unipp
Gutntgnith (Uwyn Upnre Unitpp EodhwéUhb) wywwnwlnn® hnipwnpdwOh Ywpqwyhswy snibtgnn
Gytntghlbph, hnglinp-dowynipwihb, Yppwnwuunhwpwyswywl, Gybtntgwywb L  Shuwywh
wwpwaqwotph wpunwnpnigjwl L hpwgdwb hwdwp ogunnwagnnpéynn Ywenygltph, <wjwuunw-
Jwjg Urnwpbjwywb Unipp GYbntgnt (Uwynp Upnre Unitpp Eodhwébh) GEppht uwwuwpynudb hpw-
Ywlbwglnn wphGunwbnglbph gpwntgpwd, hbswbu Owb npwig uwywuwpyiwb L oquwgnnd-
dwb hwiwnp wohpwdtun hnnwidwutpp: Uniyb Gopwybwnnid Gdwé 2hlnipgnibbtph, hOswtu Gwl
npwig uywuwnyiwb L ogunwgnnéiwl hwdwn wohpwdtwn hnnwdwubph guwOyp uwhdwbny §
<wjwunwOh <wipwwtwnnipjwb YurwywpnepniOp.

9) <wjwunwbh <wipwwtwnnipjwb opblhunpnipjwip uwhdwbOjwéd Ywnpgny hnnwdwuhg
Ywdinyht hpwdwpybint nGwpnid” hwidwjbpwiht Jud wenwlwb uGhwlwinggnid swbwsywoé
hnnwdwubph uGthwywlwwntbn hwinhuwgwd Phghywywb wbdhtp™ wyn hnnwdiwutph hwdwp:
<nnwiwuhg winyhl hpwdwpdwé Shghywywlb whdwbg hwpyuwhlt wpunnbnipntbbph tnpw-
dwnpiwb hGuinbwbpny hwdwbpbtph GYwantinbGph Gjwagbgnidp wnnepywb Ynnihg thnfuhw-
unnigiwl Ghpwyw k.

10) <wjwunwOh <wipwwtwunnipjwb optlhunpnipjwlp hwiwwwuwnwufuwb géwihb hGdt-
GGpwunpwbuwnpuwhb 2hbneyncbbtipp, npnGghg ogunydtiint hwidwp y&wn sh qubdyned: <wdw-
dwjb <wjwunnwOh <wipwwbunnipywb tnwpwdépnid gnponn hwipwwGunwywb L showGunwlyw
2hbwpwpwywb O0npdtph” géwiht hodGOGpwwnpwbuwnpuwiha 2hbnipynibbtp G0 hwdwpynid
wyuwnndnphiwihb AwbwwwphOtpp, GpYweninhbtnpp, wdanipebtpp L fjunnnjwybtpp, wyunndnph-
(wht L Gpywpninwiht  pnilG0Gpp, hhnpnunGubthywywb  pnLlGOGpp, wpyniGwpbpwyw
npwbuwnpunp (dnbnetGiu, YnbytGpwht npwbuwynpu, funnndwywwpuwihb-Ynbuint)utpwyh),
Anwwlninhbtpp, yGpGiwybtpp, pwnwpwiht tiGyunpwunpwluwnpuwhbt ninhbtpp, quqwiw-
nwywpwpiwb, OGwypwiwnwyuwpwniwb, opwiwwnwywpwpiwb, otpdwdwunwlywpwpdwb
gwagtnp, Yynninnt Yniunnpbtipp, aGihnpwunphy gwbgbpp, dwjpninwhb junnnywyuwawntnp.



11) opwipwnpbbpp.

12) <wjwunwOh <wiOpwwGunnigwl wwunwwinipywb dwpunwywb gnpénnnipintbbtph
pOGpwgpntd gnhyjwd, dwhwgwé, dwrwjinnuywb ywnpunwwbnignttbbpp Yywwnwptihu wihwyn
Ynpwé, wbhwjin pwgwyuwynn Ywid dwhwgwé swlwswd whdwlg (Yud punwbhph winwalt-
nhb) uhwywonipjwb hpwyntbpny wywunywlnn wbawpd gnypp” dhbsl wyn wodwbg quywyob-
nhg atyh 18 tnwnhG |pwlwip.

13) thnuunwhl Yuwwh waquihbt owyGpwuwnpp.

14) wgwun nbnGuwywb gnuinne tnwpwdépnid gunnbynn wquun inbuinbuwywb gnuinnt whw-
gnnpénnO6pht wwwnywbnn Ywd Gpwbg Ynndhg oquwagnpéynn hwuwpwywywb L wpunwnpw-
Ywl Gwlwynipywb 2nbnigniGbtpp.

15) Swrwjnipjwlb pbpwgpntd <wjwunwih <wipwwbunnigwbt dhowqquiht wwyiwbw-
antpny nwbwyhg Gpypbtph, hoswbu Gwl <wjwunwbh {wipwwtwunnigwb ghGywé nidtpned L
wy| gnppbpnud wwnpunwnhp dwaytunwihb ghGynpwywb Swewjnipgjwb dto qunbynn wbdhbp’

w. ubhwywbnigywb hpwynitbpny hptbg wwwnywlinn hwuwpwywywb L (Yud) wpunwn-
pwywb Gwlwynipywb 2hbnignibbtp shwlnhuwgnn 2hUnigntbbGph dwuny.

p. pnhwlnip pwdlwyhb uGthwywbnipywb hpwynibpny hptbg wywunywOnn™ unylb Ytunp
«w» GOpwytGuninid Gpwd™ wbrwnd gnyph hwpynd hwpyynn opyunnh nGwpnid hwpyynn
opjtywnh’ hptibg pwdlh dwuny.

g. pnhwbnip hwdwuwntn ubGthwywbnigwb hpwynibpny hptblg wwwnywOnn™ unyyb YeGwnp
«w» Gopwytuinnid Gpwd whywpd gnyph hwpyny hwpyynn opjtyunh dwuny, bpt gjntu hwiwub-
thwywlwuwnbpbnb wiswthwhwu Yuwd wiwfuwwinniGwy wbadhbp Ga:

Unyb yGunh «w», «p» L «g» Ghpwytuntpht hwiwwwunwufuwb wwpunwnhp dwiayGunwhb
Swrwnipjwl dwiytuinh wywpunhg hGunn wGywpd gnyph hwpyhg wqwwnynid G0 Gwb {wjwu-
tnwOh <wipwwbwnnipjwb ghGwdé nudbpnud b wyp gnppbpnud Swewnipintd wbgwéd™ rwqiwnt-
untibwywl hwunwuinnipnt0O6pt wwpunwsé wbadhbp™ vGY wbwnd gniph 40.0 §10. nphwdp sqb-
pwquwbgnn dwuny:

Unylt Yybund Gpwé ubthwywbnipwb hpwyniGpnd hwpy J&wpnnhb dtyhg wybih
wbOpwnd gnyp wwwywltint nGwpntd, wpunnbnigintbp Yppweyned £t hwpy y&wnpnnh Ynndhg
pGunpwé wbrwnd gnyph GUwwndwdp, huy wpunnOnipnibGGph Yhpwrdwlb hwdwn hpdp §
panniOynid wbwnd gnyph wnwuwp Jwpnn (hwgnp dwpibh ynnihg tnnpjwé wnbntlywbpp
wbOédh0 ubthwywOnipywb hpwynibpny wywwnwlnn wbwpd gnyph pywpwlwyh L gubytint
Jujpbph yGpwptpwy, hoswbu OGwl wbawpd gnyph gunbybint Jwjph (Jwpbph) hwzywrenn
dwpubh Yynnihg npdwé nbntYwbpp™ wj wbwnd gniyph dwuny wpwunnbnipntt Yhpwrywé sih-
GGint yEpwptpjwy:



Unyb Ytwnnd uwhdwldwé wpunnbnepintbbtipp 60 Yhpwreyned, Get hwpyynn opjtyun
hwdwpynn wGawpd gnypp dwrwjnigjwl plpwgpntd Ywd dwrwjnipjwld wywpwnhg hGunn uwh-
dwbjwdé Ywpgny hwbdbyt) £ Juwpdwywnipjwb ud hwdwunwpdwgpwihb Yuwewywpdw, hbs-
wbu Owl wjb nGwpenty, Gpp hwpyynn opjtyunn hwdwpynn wbywnd gniypp 8brp § pbpdb wrw-
jniwlb dwaiytunh wywnpunhg hGunn:

Unyb Yyeunnd uwhdwOdwéd hwpyuwihlt wpunnOnigintbbtph wtnpwdwnpdiwb hGunbwbGpny
hwiwjtpbtph GHwAnLNGEph Gjwgbigniip wawnnipjwb Ynnihg thnfuhwunnigdwb Glhpwyw k.

16) wiwwwhnynipjwb uwhdwlwihG shwynphg pwpénp dhwynp nibbgnn hwpy y&wpnn-
GGnp,

17) hwiwybpnid  OGpnpndwghG 6pwagptn ppwywbwglnn  Ywqiwybpwnigntbbbpp L
wOhwuwn dGrOwpywuwntptpp” hwdiw)bph wywaqwOne hwwbnipjwltlt wpdwlwgwd hwiwww-
tnwufuwb 0Epnpnudwghb spwgph wrywynipjwb nbwpnty:

2. Ubwnd gnyph hwpyhg 50 wnnynuph swihny wqwunygnid GO0 gninwunbnbuwywb L
wlwnwrwwnbwnbuwywb ghunwywb ugdwytpwnigintbbtpp, ghunwhGunwgnunwywb hhdbwny-
GGpp L nuuntdbwywb hwuwnwuinnegnlGbtph thnpdbwywb, thnpdwpwpwywb, ubpdbwpniéwyw,
nOywpwlOwhb, vinhdwjhb L unpuwhnpdwnyiwb dGrGwpynieyntbbtipp, Yuwywbbtpp L hEhwyt-
inbpp” <wjwunwih <wipwwtwunnipjwt Yuwrewywpnipjwb Ynnihg hwunwwnywd guioyny:

3. <wjwuwnwith <wOpwwbunnigwlt uewywpnigwbl uwhdwlwdé Yupgny hwdwjbph
wywquwihb hwdwjoph nGywydwnh GEpYwjwgdwdp Ywpnn £ uwhdwlOb] wbwnd gnyph hwpyh
gony wpuinGnigntbbbn L npwbg dwuny Ywjwglb] whwnd gnyph hwpy J&dwpnnh thnfuwpta
hwdawjbph pintothg yawpnid Yuwwnwnbint npnanudbtp: Unyb dwupb hwidwwwunwufuwb hwdw)o-
ph wjwqwint uwhdwlwd wpunnbnipjwb gnidwpp sh wpnn gbpwquwOgh] nyjw; vnwpyw
hwdwp wbwpd gnyph hwpyh gény hwdwjtph pnoth hwunwunywdé GYwdantinlbph wwup
unnynup: <wiwjlph wywaqwOnt Yynnihg wbwnd gnyph hwpyh gény uwhdwOjwé wpunnbne-
pInLtbGnh gnudwph nhdwg <wjwunwbh <wbpwwGunnipjwt wtnwlwb piniothg hwdwbph pynt-
othU |pwgnighs nnunwghwObn s60 tnpwdwnpyniy:

4. OptUpny Ywpnn 60 uwhdwOyb] wbpwpd gnyph hwpyh gény wy; wpunnbnigyntbbtn:

<nnywé 13. {wpybuinnt tnwnyw ppwgpntd wowpd gnyph hwpyh wpunnOnepjwG
wrwowlwip Ywd nwnwptip
1. <wpybunt nmwpjw pbpwgpntd wnpuninbnigntt nibbgnn wbwnd gnyph hwpy y2aw-
npnnp wbywnpd gnuyph hwnpyh ydwnpnuihg wquunygnid £ wjb wiudw 1-hg, Gpp wewowgt) b wpun-
Uniwb hpwyntbpp:



2. Lwpdbunnt nwpjw pbpwgpnid wbywnd gnyph hwpyh wpwunnOniginibp nwnwpGpnt
nGwpntd hwpyp hwqwpyynd b wpuninbnipjwbt hpwynibpp nwnwpGint wdujwb hwonpnnn
wiujw 1-hg:

QLNHu V
<UMyu3nu auNrsudNMNHa3NFLLGENH UcCHULSNIUC GY (LWUU) YGNuUauN0

<nnywé 14. UGwnd gnyph hwpyh wwpuwynpnipinitbbtphg wytp yawnpywo

gniawnObph (gEpwyswnltph) hw2gwagiwb b (Ywd) yEpwnwnddwl
Uwngp

Unyb optbpny uwhdwOdwé Ywpgny hwdwnpywdéd wbrwpd gnyph hwpyh dwuny hwp-
YwihtG wwpuwynpnipntbbbphg wydbih ydwpwdé gnudwnpbbpp (gpwydwpbtpp) hwdwenn
dwpuibh Ynnihg hwywbgynd GG hwpy yswnpnnh unylb optbpny uwhdwOywé Ywnpgny hwp-
qupydwdé wbwnd gniph hwpyh w) wywpunwdnpnepntbbtph, «<nnh hwpyh dwuhb» <{wjwu-
tnwOh <wOpwwbwunnipjwb 1994 pqwywlh thGunnpwph 14-h £.UL.-1005-1 optlpny uwhiwbywoé
Ywpgny hwdwnpyywdé hnnh hwpyh wwpunwynpnigintbbtph, «Qnypwhwnpyh dwuhb» <wjwu-
tnwOh <wOpwwbunnipjwb 2002 pqwywbh nGywntdptph 26-h <0-491-U optlpny uwhdwOywé
Ywpagny hwawpydwé gniypwhwnyh wywpunwynpnipintbbph Yuwd «Onfuwnpwihongltph gnuy-
pwhwnyh dwuhb» <wjwunwbh <wipwwbunnipjwb opttpny uwhdwljwdé Ywpgny hwqwny-
Jwé thnfjuwnpwadhongltnh gnypwhwpyh wwpuwwynpnegintbbtph hwpyhb Ywd Jbpwnwnpdynid
G0 ns nip, pwl yEpwnwpddwl dwuhb hwpy ydwpnnh nhdnwdp unnwbwinig htinn 30 opdw
pbpwgpnty:

Unyb hnnwdéh wrwohlt wwnpptpnipnioned Gdwé hwdwbgniibtpp L (Ywd) yepwnwp-
abpp, hOswbu Owl «<nnh hwpyh dwuhb» <wjwunwbh <wipwwbunnigwa 1994 pdwlwbh
thtuinpjwnh 14-h {.L.-1005-1 optlpny uwhiwlOywdsé Ywngny hwywpydwé hnnh hwpyh gény
wwuwrpltph nt «Qnypwhwpyh dwupb» <wjwunwbh <wipwwtunnigywb 2002 pwywdh nty-
inbiptph 26-h <0-491-U optlpny uwhdwOywéd Ywpgnd hwyqwpywé gnypwhwpyh gény
wwwrpttph hwqwenidbd hpwwOwgynd | <wjwunwbh <wbpwwGunnipjub Yurwywnnipjwl
Ynnihg uwhdwOywé Ywngny:

QLNHu VI
GaNruouyh2 NNPNL3I[LGEN

<nnywé 15. Unyyl optilpp fuwfuwntint hwdwn ywuinwufuwOwwynignip



1. Unylb optlph npnyplttpp fuwfuntint hwdwp hwpy y&wpnnbtpp ywuwnwupuwbwwnyne-
pinth 64 Ypnud hpthg gnuypny:

2. UGpwnd gniph hwpyh hwdwnpydwb hwdwn ng &hauin inbnbynipintGbtp tnpwidwnpwé
thwagnp, wnbnwywl hOplwywrwdwniwlb dwpipht06pd nt npuig wwunnbwywb wbéhbp
wwuwunwufuwbwunynipgntb G0 Ypnid <wywunwbh <wbpwwbnnipjwb optbpny uwhdwbojwsé Ywp-
gny:

3. UGwnd gnyph hwpyh gnidwph Jswpniip uwhdwOjwé dwiybunhg dbYy wnwnpnig
wybh nipwgbbine nGwpentd hwdw)bph nGYwdwpp Yuwpnn £ nhdbp nwunwpwb™ hwpy yawnpnnh
hwpywht wwpunwynpnigntbbGpp Yuwunwpnudt wwwhndbGine Gywuwnwynd hwnpy 42awnpnnh
gnyph ypw prOwqwbdnid wnwpwétint hwdwp, pwgwenipjwip ontlpny uwhdwlywdé wyjl
gniph, nph ypw prOwqwbdnid tnwpwdédt) sh Ywnnn: C0n npnud, hwpy ydwpnnh dwaytuinwig
hwpywht wwpunwynpnipntbbtph pbnhwbnip gnidwpp 500 hwqwn npwdp gbpwqubgbnt
nGwpntd, hwdiwjiph nGywywph Ynndhg hwpy Jdwnpnnh gnyph prOwgqwbdiwl Guwuwnwyny
nwwnwpwl hwjgwnhdntdph GGpYuwywgnidp ywpwwnhp t:

4. Unylb hnnwényg uwhiwbywdé wbrwnpd gnyph hwpyh Jawnpdwb gény fuwfuunnnidbtn
hwjnbwptnpybint nbwpnid wbywnd gniyph hwpyh gény hwpywht ywpunwynpnipntbbtp s60
Ywpnn werwowlwy, Gt nnyjw] fuwfunnidp yuwuwnwptbinig htunn wbgt) | vnwup tnwinh:

<nnywd 16. Optlph Yhpwrdwb yepwptpw) gepwwnbuswywb Gnpdwwhy wywnkpp

<wjwuunwOh <wipwwbwnnipjwb opthunpnipjwdp hptlg ybpwwwhywéd hpwywunipnib-
GGph  uwhdwbGOGpnud  unylb optlph Yhpwrdwb YLGpwpbpw] gbpwwnbuswywb  Gnpdwwunpy
wywntbnlb pbnnibnud | <wyjwunwth <wipwwtwnnigjuwb uwewywnnipgjwbb wepbptn wiwnwywb
Gywaniinlbbph Yyndhnbls™ hwiwdwbbglbing  <wjwunwbh <wipwwbnnigwb  $hlwbubbpn
Gwhuwpwpnigwl b <wjwuwinwOh <wipwwbwunnipjwbt twpwépwiht Ywrwywpdwb Gwjuwpw-
nnipjwl htun, huy unyb optbph pwnyuwgnighs dwup Ywainn 1-2-pn hwybwébbnh yGpwpebnwy
gbpwuntGuswywb Gnpdwwnpy wyinbnb pnnebned £ wbwnd gnyph unwuwnp Jwpnn (hwgnp
dwnpuhp® hwiwdw)bbgbbiny <wjwunwbh <whpwwtunnigwb $hbwbubbph Gwjuwpwpnijwa,
<wjwunwih <wipwwtwnnigwb ywrwywpnipjwbb wepbptp wiwnwywb Gwininbtph Ynap-
inbh L <wjwunwbh <wipwwbwnnipjwbt nwpwépwiht Yurwywniwb Gwiuwpwpnipjwb hbw:

uusntuusnu rnk3feueN

<nnywé 17. dwiybuinuwyht wpunnOnigynuGGbph gnpénnnipynLbp



Unyb optbpl nidh db9 dunlbGinig htuinn «<nnh hwpyh dwuhb» <wjwunwbh <wipwwb-
nnigwlb 1994 pJwywbh thtunpjuph 14-h {UL.-1005-1 optlpny L «Qniypwhwpyh dwuhl»
<wjwunwoh <wipwwbwunipgjuwbt 2002 pqwywih nGywntdptph 26-h <0-491-U optlpny uwh-
dwbjwdé dwiytuinuwihb wpunnbnipynt0btpp 2wpnibwyned G0 gnpétp dhOsl dwaytuinh wywnpup:

<nnywé 18. Optlpl nudh vk vunbb|p

1. Unyb optlpl nidh dt9 £ duinlned 2015 pwywbhlb hniGwph 1-hg, pwgwenigjwip 19-
nn hnnjwoéh 3-pn dwuny Gwfuwwnbuwé nbntynipntbbGph tnpwdwnpdwb, npb nudh dGo §
dunOnid uneyb optbph wwunnGwywb hpwwwpwydwbp hwonpnnn opndwbhg:

2. Unyl onptlpp nidh 4G9 duinlbbinig hbwnn nudp Ynpgpwéd dwbwst «<nnh hwpyh dwuhO»
<wjwunnwoh <wbpwwbunnigiwb 1994 pqwywih thhtunpdwnph 14-h £.L.-1005-1 optilpp L «Qnuy-
pwhwnyh dwuhb» <wjwuwnwbh <wipwwtwunnipjwb 2002 pwlywbh nyuntdptph 26-h <0-491-L
ontbpp:

3. UhGsl 2015 pqwywbh hnibdwph 1-p werwowgwd Ywd 2015 pwywbh hntbdwph 1-hg
hGunn wewowgwd, uwyw)b dhbsk 2015 pqwywbh hnitdwnph 1-p plYwéd dwiwbwywnpowbhEph
JGpwpbpnn® gnypwhwnpyh Ywd hnnh hwpyh génd wwpuwynpnipinttbbpp 2015 pwlwbh
hnibjwph 1-hg hGwnn nwnwpwé 606 hwdwpynid L npwlp GOpwyw &GO Ywunwpdw
«Qnuypwhwpyh dwuhb» L «<nnh hwnpyh dwuhb» <wjwunwbh <wbpwwGunnipjwb optbpbbpny
L npwlg Yhpwpyndl wwwhnynn wy optlhunpwywl wywnbpny uwhiwlwsé Ywpgny L
dwaybwinlbpned:

<nnywd 19. UGwnd gnyph Junwuwnpwihb ghwhwunnudp

1. Ubwnpd gnyph Ywnwuwnp Jwpnn thwgnp dwpahbp untyb optbph pwnyugnighs dwup
Ywqinn 1-h0 L 2-pn hwybwélbpht  hwidwwwwnwuuwb, ndjw; vnwpdw  hnihuph 1-h
npnigjwdp weyw  (wn pynd hwdwjbpbtGph  nGywywnbGph  Ynndhg hnnwdwubph L
2hbnipntb0Bph pbpwghy hwwriwl yspwptpjw tnpwdwnpywdé) indjuiGEph hhdwb ypw

1) wrwohl Ywnwuwnpwihb gwhwuwunnipint0b hpwywbwgOned | 2015 pquywbhG.

2) Gpypnpn Ywnwuunpwiht gwhwuwunnigintGb hpwwbwgbned £ 2016 pwyuwbhb

3) Gppnpn unwuwnpwiht qGwhwuwnnipntt ppwywbwgbnid £ 2017 pqwywbhb, npp
nywibtpp hhdp G0 plnnibynid hGunnwqw Gptp tnwphbGph hwdwp hwpydwb pwqwb npnptGint
Owywunwyny.

4) hGunwagw Junwuwnpwiht qbwhwwunnipinibobnb hpwywbwglnid b unyb optlbph 5-pn
hnndwdah 3-pn dwunid Gp4wé ywppbpwywbnepjwip:

2. UOywp unylt hnnwdoh 1-h0 dwund uwhdwOywé dwiytwnbbphg, untyb optlpl nidh
dto dunltnig htunn <wjwunwih <wipwwGwunnigiwl opthunpnipjwdp uwhdwbjwdé Ywpgny



utthwywbnipjwb hpwynibpny dbrp pEpwé (pwgwenipgjwip $hghywlywb whédwbg hwdwwwn-
thwy phpwywhwonpnnipgjwb Ywnpgny wOgwé), hbswbu Owl Owfunpn (YEpoht) qlwhwuindw
(YGpwqbwhwuindwb) vnwpdw hnithuh 1-h npnegjwdp gpwbgywé indjwb6ph hwdbdwwnnigjwdp
Onp wrwowgwd L (Ywd) thnthnunipntbbtn Ypwé hwpyynn opjtyuin hwiwnynn wbwnpd gnyph
Ywnwuwinpwihb qwhwuinnigintGb hpwywOwgyned £ unyb optbpnd uwhdwOjwé qhwhwwndwl
Yungtpny:

3. 2015 pdwywlh pbpwgpnid wbGrwpd gniyph hwpyh hwdwpydwb hwdwn hhdp GO
pOanniOyntd hnnwdwutph L 2hGnipynibbGph 2013 pqwywbh Ywnwuunwpwiht gbwhwuindwb
unjwbbpp” hwyyh wrebtind unyb hnnwéh 2-pn dwuh npnypltpp: 2015 pwywdh wbwpd
gniph hwpyh hwzdwnyowb dwwwnwyny wbwnd gniyph Ywnwuwnp Jupnn fhwgnp dwpdhbp
wbOpwnd gnyph hwnpyny hwnpyynn optynn hwdwpynn wbrwnpd gniyph (pun hnnwdwubph L
(wd) npwlg hwiwwwuwnwuuwb pwnpbiwynidbbph) nu npwdg qbwhwuwnnignibbEph  (unyb
onptlph 8-nn hnnwdéh 1-h0 dwuhbt hwiwwwuwnwufuwb' pun hwiwwwuinwufuwb Yuwnwuwnpwih
wndtpltph) yGpwptpw) wnbnGynigintbbtpp dhoslk 2014 pqwywbh hnyunGdptph 1-p GEpYuwywg-
Onud £ hwpy yawnpnnbGphb hwqwenn dwndhGbGpha:

<nnywé 20. <wny yAwpnnbtphta hwgwenn dwpdhGGepp

Unyb optlph hdwuwnny wbwnd gnyph hwpy JawpnnOGpht hwdwrenn dwpdhbbtp GoO
hwOnhuwOnid hwdw)Gpbbpp, npnbp hwpy y&wpnnbtph L wbywpd gnyph hwpyh hwqwenidl
hpwwbwgbnud 60 <wjwunwOh <wbpwwbunnipwl Ywrwywpnipjwb uwhdiwlwé Ywnagny:



<wybywdé 1

uucund ank3Lh YuruusSNU3hL auu<usuuu wura

GGLLGN, chuNkHe3NFuLENP YUIUUSNU3PL UNdGLeh LUcHUNYU UL
yurqerpe

1. AUQUURALUUUNUUL ALUYGLNh CELLGNP ALUMUNULLENP YUNUUSNPUShUL UNdGeh
LucduNuyuuu wuNa

1.1. Puqiwplwlwnpwb pwytih 260pEnph plwywpwbbtph Yunwuwnpwihb gwhwwndwb

wndbpp npn2ynud b huinlyw| pwlwdlny’
U=UsjxUx8gxQsx Qpx Q x Gy x Qi x Qy

npwntn’

Us -0° pwywpwbh d6Y pwrwyniup dGuinph wndtpl £ puun wnyniuwy 1-h,

U-0" pOwywpwbh pnhwnip dwytpbul £ (Gepphb swhtpny)” wpunwhwjundwé pwrwyniup
dGwnptbpny,

Q, -0 nGnwnpnipjw b (nwpwdwqbwhwwniwb gnuinhwywbnijwb) gnpédwyhgl t,

Qs-0" pbwywpwbh dwéyh nGuwyh hbwn Yuwwywé gnpéwyhgl

Q. -0" pbwywpwbh pwpdpnigwb (GEpphl swhtpny) htwn Yuwdwsé gnpéwyhgb t,

Qy -0° pwywpwbh hwpyh hGwn Yuwwywé gnpédwyhgl k,

Qy -0° 2htnigwb Jowudwénipjuwb wunhdwbp pbnipwannn gnpdwyhgl t,

Qs -0° 2hOnipywb dwdwoénipnibp (whwagnpnddwl inbnnnigyntbp) plnipwagpnn gnpdwyhga t,

Q -0° 2nUnipywlt wwpunywénipjwl wunhdwbp ponipwagnnn gnpéwyhgl k:

1.2. Pwquwplwlwnpwb pwytih 260GpEnph plwywpwbbtph gbwhwundwb Gwwunwyny’

w) phwywpwbh d6Y pwrwyniup dGuinph wndtpp (Us) uwhdwOyned £

Unjniuwy 1

Spywpptuninbyw 2hGnigyntGbtGph hwdwp 230.000 npwy
Pwnt 2hbUnipyntGbEph hwdwnp 255.000 npwy



p) inbnwnpnigjwl (nwpwdwgbwhwwndwb gnuinhwlwbnipjwb) gnpdwyhgltpp (94q)
uwhdwlnd £ <wjwunwOh <wbpwwtnnigjwb Yurwywpnepinibp hGnlyw) 2powbwybGpnid’

Uwng (GpLlwb pwnwp) Gjwquagntylp wrwybiwagnt)lp
Gplwl pwnwp 0.17 1.0
Unuwp 0.055 0.26
Updwyhp L Upwpwun 0.044 0.32
Upwquwdénunl 0.035 0.32
Ghpwy 0.035 0.21
Lnrh 0.035 0.26
Swynt 0.035 0.17
UjnLOhp, Ywjng dnp L QGnwnppntbhp 0.035 0.13

g) pbwywpwbh 6wéyh innbuwyh hbwnn Yuwwywé gnpdwyhgp Qs uwhdwbynid t°

Epywpptunnnbhg swéytnh hwdwn 1.0

thwjunhg dwélytph hwdwnp 0.9.

n) phwywpwah pwpdpnipwb (GGpphG swithtnny) hbin Yuwdwé gnpéwyhgp (Q)
uwhdwlynid £

dh0sl 2.7 dGwnp pwpdpnepinih ntbgnn hwpytph hwdwnp 0.9
2.7 0Gwnphg dhbsl 3.0 dGuinp pwpdnnipinil ntbgnn hwpytph hwdwnp 1.0
3.0 oGwnp L wdbh pwpdnnipynil ntbtgnn hwpytph hwdwp 1.1.
&) pbwywpwbh hwpyh htuin yuwwywsé gnpéwyhgp (Q) uwhdwbynid £

wrwohlt hwpyh hwdwp 0.95
Gnunnpnhg hhgtpnpn hwpytph hwawn 1.0
Jtgtpnpnhg hGaGpnpn hwnytnph hwdwn 0.9
tnwulbtpnpn L wybh pwpdp hwpybph hwdwnp 0.8
ytnpoht hwpyh hwdwnp’ |pwgnighs 0.95
GYyntnuwyhb hwnyh hwdwn 0.5
YhuwbGyninwyhb hwpyh hwdwnp 0.65
abnGwhwnyh (Lnwbhpwihl hwpyh) hwdwn 0.7.
q) 2hbntgwb Jhwudwoéntpjwb wunhiwbp pbnipwannn gnpdwyhgp (Qy) uwhdwbynid £
0 ywngh ybwujwénipjwb 2h0ntpjwb hwdwn 1.0
1-hG L 2-pn Ywpgh Jbwudwénipjwb 2h0npgjuwlb hwdwn 0.95
3-pn ywpgh yowuywoénepjwb 2hGnipjwb hwidwp 0.5

4-nn Ywngh Jbwudwénipjwb 2h0nipyjub hwdwn 0.0.



£) 2p0Unipywb dwdwénipinibp (whwagnnéiwl innbnnniginibp) pUntpwgnnn gnpdwyhgp (9s)
uwhdwlynid £

dh0slk 6 nwph 2whwgnpéiwb innbnnnigyntlh nibbgnn 2hbnLpjw b hwdwp 1.0

7-hg 9 tnwph whwagnpéiwl inbnnnepyntlh nLbbgnn 2hbnipyw b hwdwp 0.94
10-hg 12 tnwph whwagnpéiwb wnbnnnieintb ntbbgnn 2hGnipywb hwdwp 0.91
13-hg 15 tnwnh 2whwgnpédwb tnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjwb hwdwnp 0.88
16-hg 18 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.85
19-hg 21 tnwnh 2whwgnpédwb wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw bt hwdwnp 0.82
22-hg 24 wnwph whwgnpéiwl inbnnnigintld nibbgnn 2hOnLpjwb hwdwnp 0.79
25-hg 27 wnnwph whwgnpéiwl inbnnnigintld nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp 0.76
28-hg 30 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnipjw b hwdwnp 0.73
31-hg 40 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp 0.70

41 vnwph L wybh whwgnnpéiwl inbnnnipinLh nLbtignn 2hGnipjw b hwdwp 0.60.
p) phwywpwOh wjwpunyjwéntpjwl wunhgfwbp punipwannn gnpéwyhgp (Q,) uwhdwbyned

dh0slL 50 rinynu wywpunywénipjwl wunhdwb nibGtgnn 2hGnipintGbph hwdwp0.5
50-hg 80 tnnynu wywpunywénipjwl wunhdwb nlbtgnn 2hGngynLtbbGEph hwdwn0.7
80 winynu L wybih wjwpunywénipiwlb wunhdwb nibbgnn 2hOnipyntbbtph

1.0:
hwdwnp

2. ULLUSUYUUL APLUNGLh SLEMNh, U3atGSuuyueNh G4 NMULS8 Uh8 chuNkae3NtuuGNh
LUNUUSNPU3hL UNagGeh LUucduNyuuuL YuNa

2.1. UWbhwwnwywb pbwytih wnbtph, wgbnbwybtph L npwbg Yhg odwlnwy 2htnigntbbbnh
Ywnwuwnpwihb ghwhwundwb wpdtpp npnygned | hGnlyw) pwlwdlny’
u=[(U1 +U2+ +un)+(upXUpXQ-lj)'F(UWXUWXQG)]XQ-q
npwntn’
Wi, Uy, .... Uy -0° wrwohl, Gpypnpn L hwonpn hwnpybph (wn pyntd” GYninh, Yhuwbynenp,

atnGwhwnyh) wpdtpltna G4, npnGp npndnid 60 henlyw| pwlwdlny’

Un=U, X0, X G X Qs X Qs X Gy X Qg X Quun X Gy x Qyy



npwntn’

U, -00 wlhwwwywb pOwyth wbbph, wjgbnbwyltpp L npwbg Yhg, odwlnwy
2hbnipgnibGlBph (pwgwenipjwdp  wwphuwlbph b pwg  wwuwnzqwdplbph) dwdwih (GGpphl
swihtpny) 06y funpwbwnpn dGunph wnpdtpb £ pun wngniuwy 2-h,

O, -00 wlthwwwywb pOwybh wlbph, wgbunbwyltph L npwlg Uhg odwlnwy
2hbnipnLbOGph (pwgwrenigwidp wwphuwlbph L pwg wwuwnqwdpltph) éwywib t (GepphG
swtpny)” wpunwhwynywé funpwbwnn dGunptpny,

Up -0° wlhwwnwywb pbwytbih wnbbph, wgbunbwylbph pwg wywuwqwiplbph dwytptup
(G6pphl swhtpny) dGY pwrwyniup dGuinph wnpdtpl L,

Up -00 wlhwwnwywb pbwytih wnbbph, wgbwnbwybbph pwg wwunqwipltbph dwybptub t
(GGpphb swhtpny)” wpunwhwynywdé pwrwyniuh dEnptpny,

Uy -0° wOhwwnwywb pbwytih nbtph, wgbnbwybtph L npwbg Yhg wwphuwbbph aky
funpwbwnn d6wnp dwywih wpdtpl k,

Oy -0 wohwunwywb pOwytih nbbph, wjgbnbwyitph L npwig Yhg wwnhuwbbph dwywib
t” wpunwhwynwé fjunpwbwnn dGunpkpny,

Q, -0 nbnwnpnipjw b (nwpwdwqbwhwwniwb gnuinhwywbniejwb) gnpédwyhgl t,

Qh -0° 2hGnpyw b hwpywybnipywb htuin Yuwywé gnpéwyhg t,

Qs -0" 2pOnLpywb wéyh wnGuwyh htuin Yyuwwywsé gnpéwyhga t,

Qs -0° 2hOnpywb dwdwoénipntbp (whwagnpnddwl inbnnnigyntlbp) plnipwagpnn gnpdwyhga t,

Q. -0° 2hOnpywl tnwbhph Ginuph hGun uwywdé gnpéwyhga t,

Qg -0° 2hGnpywb ogunwgnpéiwb Grwlwynipgwl htwn uwywd gnpéwyhgl t,

Qun -0° 2n0npyw b wpunwpht hwpnwnpdwO htuin uwywé gnpéwyhga t,

Qy -0° 2htnigwb Jowudwénipjuwb wunhdwbp pnipwannn gnpdwyhgl t,

Q. -0° 2nOnipywlt wwpunywénipjwlb wunhdwbp ponipwagnnn gnpéwyhgl k:

2.2. UWbhwwnwywb plwytih wnbtph, wgbnbwybtph L npwbg Yhg odwlnwy 2htnigintbbbnh
qUwhwuiniwb bwwuwnwyny”

w) 2hGnigulb (pwgwenigwip wwphuwlbnh L pwg wwwnqwdplbnh) dwywih (GGnphl
swithtpny) 4Gy funpwbwnpn dGuinph wpdtipp (U,) uwhdwOynid £

Unjniuwy 2
Pwquwiwnhg 2hbnpintGbEnph hwdwn 95000 npwd
Snidhg 2hGnigintGbEph hwdwnp 85000 npwd
Snywpptunnbhg 2n0ntpyntbbEph hwdwn 65000 npwd
Unyniuphg Yuwd ubwadtke dwbn pnybtnhg 2hbnipyntbbtph hwdwn 45000 npwy

Quijuinhg 2hbntpyntbbEph hwdwn 50000 npwu



fuwa pwphg, Ynwwnwinwz puinphg (wy; wntuwyh pwnhg)
2hGnipnLGGEph hwdwn 40000 npwy

p) wohwwnwywb pbwytih nbtph, wgbnbwyltph pwg ywuwnqwapbtph dwytptuh (GGppha
swihtnpny) 06y pwrwyniuh dGwnph wndtipp (Up) uwhdwOynid £ 5000 npwd.

g) wihwwnwywb pOowytih wnbbphla, wjgbnbwybtppt Yhg wwphuwlbph d6Y funpwbwpn
dGup dwywih wpdtpp (Uw) uwhdwOynid £

Pwquwunhg ywpuwh hwdwnp 20000 npwy
Snidhg wwpuwh hwdwnp 18000 npwy
Spywpptuninbhg wwnpuwh hwdwn 15000 npwy

n) nbnwnpnipjwl (Lnwpwdéwqbwhwwndwb gnuinhwywbnipjwb) gnpdwyhgp (4q) uwhdwbnid
E <wjwunwih <wbpwwbwnnipjwb ywrwywpnipntOp htuinbyw) 2pewbwytbpnid

Uwng (GpLlwb pwnwp) Ojwquagntylp wrwybiwagnt)lp
Splwb pwnwp 0.17 1.0
Unuwp 0.055 0.26
Updwyhp L Upwpwun 0.044 0.32
Upwquwdénunl 0.035 0.32
Ghpwy 0.035 0.21
Lnrh 0.035 0.26
Swynt 0.035 0.17
UjnLOhp, Ywjng dnp L QGnwnppntbhp 0.035 0.13
G) 2hOnLpjw b hwpYw)bnigjwb htwn Yuwywdéd gnpdwyhgp (Gh) uwhdwbyned £
wrwohU L hwonpn hwpytph hwdwnp 1.0
YhuwlGyninwyhb hwpytph hwdwn 0.65
GYyntnuwyhb hwnytnph hwdwn 0.5
abnGwhwnyh (Lnwbhpwihb hwpyh) hwdwn 0.7.
q) 2hGnpjwb wéyh inbuwyh htuin ywwywsé gnpéwyhgp (A46) uwhdwbynid £
Epywpptunnnbhg swéytnh hwdwnp 1.0
thwjunhg dwélytph hwdwnp 0.9.

£) 2p0nipywb dwdwénipjwb (uhwagnpsdwl inbnnnipynibp) punipwagnnn gnpéwyhgp (Gs)
uwhdwlynid £

dh0slk 6 nwph 2whwgnpéiwb innbnnnigintlt nibbgnn 2hbGnLpjw b hwdwp 1.0

7-hg 9 tnwph whwagnpéiwh inbnnnipyntlh nibbgnn 2hbnipjw b hwdwp 0.94
10-hg 12 tnwnh 2whwgnpédw b wnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjwb hwdwnp 0.91
13-hg 15 tnwnh 2whwgnpédw b wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.88

16-hg 18 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.85



19-hg 21 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw bt hwdwnp 0.82

22-hg 24 wnwph 2whwgnpédwb inbunnnipynth nibtgnn 2h0nLwb hwdwn 0.79
25-hg 27 wnwph 2whwgnpédwb inbunnnipinth nibtgnn 2h0nLgwb hwdwn 0.76
28-hg 30 tnwph whwgnpéiwb inbnnnigintlh nibbgnn 2hOntpjw b hwdwnp 0.73
31-hg 40 vnnwph 2whwgnpédwb inunnnipynth nibtgnn 2h0nLgwb hwdwn 0.70

41 vnwph L wybh whwgnpéiwl inbnnnepinth nLbtgnn 2hGnipjw b hwdwp 0.60.
p) 2hOnipjwb wnwbhph Giniph htun ywwdwé gnpdwyhgp (Gwn) uwhdwbynid £

YnuhGnphg nwbhph hwdwnp 1.05

prhrENhg nwlhph hwdwn 1.0

pEnRwpPwWNhg (2hdtinhg) wwbhph hwiwp 0.9

wy| Gniphg nwbGhph hwdwnp 0.85

R) 2htnLpjw b ogunwgnndiwb Gywlwynipjwlb htwn uwywdé gnpdéwyhgp (Q¢) uwhdwbynid £

pGwytbh 260ph L wygGnlwyh (wdwrwbngh) hwdwn 1.0

pGwybh 260ph0 L wygGunlwyhlb Yhg odwlnwy 2hlnepntGbEnh hwdwn 0.5

d) 2hGnipjwb wpunwpht hwpnwpdwO hGuin yuwywsé gnpéwyhgp (Qyn) uwhdwbynid £

wpwuwphO hwpnwpned sncbtgnn 2h0nugintGbGph hwdwp 1.0

wpwunwphO hwpnwpned nlbtgnn 2hbnipntGbGph jncpwpwbgnip uppwwnw 105
Awlwuwnh hwdwn

wpunwpht hwpnwpned nlbbgnn 2hbneeyntGGEph jnupwpwbsnep GpGuwwwnywé 1025
Awlwuwnh hwdwn

wpunwpht hwpnwnpned ntbbgnn 2hbnepynt0GEpp JnLpwpwbsnup ujwnywoé 101
Awlwuwnh hwdwn

dw) Jbwudwénipjwb wuinhdwbp pGnipwannn gnpdwyhgp (Qy) uwhdwbynid £

0 ywngh Jbwudwénipjwb 2hGnipintGbGph hwdwn 1.0

1-hb L 2-pn Ywpgh yowudwoénipwb 2hbnipyniGbtnh hwdwnp 0.95

3-nn Ywpgh JOowudwoénipjwb 2h0nigyntbbtnh hwdwn 0.5

4-nn Ywngh ybwudwoénipjwb 2h0nigyntbbtph hwdwn 0.0

dp) wjwpunywonipjwl wunhdwlp plniwannn gnpéwyhgp (9,) uwhdwOynid £
dh0sL 50 tinynu wywpunywénipjwlt wunhdwb niGtgnn 2hGnigntGbtph hwdwp0.5
50-hg 80 tnnynu wywpunywénipjwl wuwnhdwb nlbtgnn 2hGngynLbbGEph hwdwn0.7
80 vinynu L wybiih wjwpunywdénipiwlb wunhdwb nibbgnn 2hbnipyntbbtph 1 0:
hwdwnp
2.3 Udunnunbwybtbpp qwhwuwygnid 60 wohwwnwywb pbowytih 26GptphtG Yyhg odwlnwy

2hGnipyntGbGnh gbwhwuindwb Ywnagny:



3. UNUL2hL LYULALUT <UUUNUYUYUL LGULUYNHB3UUL Chunk@3NtuueNh
LUNUUSNPU3hL UNagGeh LUucduNyuuuL YuNa

3.1. UrwbAh0 Ywbglwéd hwuwpwwywb Gwbwynipjwb 2hntgintGbtph Yuwnwuwnpwih
gOwhwwndwb wpdbpp npnadnid | hbinlyw| pwlwdlny’

U=[(Us+ Uz +.... + Un) X Q6 + (Uy X Oy X Q)] X Qg

npuntbn’ (Uy + Uz + ... + Uy) -0° wrwohb L hwonpn hwpytph (wyn pynid” Gynenh, Yhuwbyninh,

inGubhywywb hwpyph L d6nGwhwnyh) wnpdtpl £, npp npnynid £ huinlyw) pwlwdlny’
Un=U,x T, X G X Qi X Qy X Qi X QX QX Quun X Qg

npwntn’

U, -G° 2hGnipyncbbtph swdwih (Gepphl swihtpnd) d6Y funpwbwnn dGunph wndbpb £ pun
wnjnituwy 3-h,

O,-0" 2hGnipynibbbph Swywi b £ (bpphb swhtpnd)” wpunwhwjnywé funpwbwpn dGwnptpny,

Uy -0° 2h0nepntGbEnhG Yhg wwnphuwbEph Swywih dEY funpwbwpn dGwnph wpdtpl ,

Ou-0" 2nGnipntbbEnhb Yhg wywphuwbbnh swdwil £ wpunwbhwndwé funpwlbwnn
dGwnntkpny,

Q, -0° 2hGnepnLbGOENh wnEnwnpnipjw b (nwpwéwgbwhwwniwb gnunhwywbnipjwb)
gnpéwyhgl t,

Qh-0" 2hOnipywb hwpywybnepywb htuin uwwywdé gnpéwyhga t,

Q;s-0" 2n0npywb dwwénipnilp (whwagnpéiwh inbnnnepynibp) ponipwagnnn gnpéwyhgl k,

Qy-0" 2htnigwb Jowudwénipjwlb wunhdwbp ptnipwannn gnpdwyhgl t,

Q,-0" 2hGnigywlb tnwbhph G)neeh hGn Yuwywé gnpéwyhga t,

Qs-0" 2pOnLpywb wéyh wnbuwyh htuin Yuwwywsé gnpéwyhga t,

Q,-0" 2nOnpywlt wjwpunywdénipgjwl wunhdwbp punipwagnnn gnpéwyhgl t,

Qun-0" 2n0npywb wpunwpht hwpnwnpiwbO htn uwywdé gnpéwyhgl t,

Q¢-0" 2hUnpywb ogunnwignnpsiwl Gwywunwywihb Gowlwynipywb hun uwywd gnpdwyhg t,

Q.s-0° 2h0nLpjwb Swywih (GGpphl swihtpny) dEdnLRywh htuin Ywwywé [pwgnighy
gnpéwyhgl t:

3.2. UrwbAh0 Ywbglwé hwuwpwlwywb Gpwbwynipjwb 2hbnigntbbtph gbwhwundwl
Owywuwnwyny®



w) 2hintpjwl (pwgwrentpjwdp wwnhuwbtph) dwywih (GBpphG swihtpny) dGY funpwbwpn
dGwnph wpdtpp (U,) uwhdwbyned £

Unjniuwy 3

Pwquwiwnhg 2hUnLgjwb hwdwn 147000 npwy
Snidhg 2hbnLpjwlb hwdwn 127000 npwy
GpywpptuninGhg 2hGntpjwl hwdwn 100000 npwy
Quwywunhg 2hbnigwb hwdwn 84000 npwu
;ﬁ;ﬂhﬁﬂuﬂmmwmwz pwnhg (waywfu pwph nnbuwyhg) 67000 npw
Unyniuhg Yuwd ubwate dwbn pinybtphg 71000 npwy
2hGnLpywb hwdwp

Utunwnjw 2htnipjwb hwdwnp 100000 npwy

p) 2hGnipintGGBPhG Yhg wwiphuwlbph swywih d6Y funpwbwnpn dGwnnh wnpdtpp (Uy)
uwhdwlynid £

pwquwinhg wwpuwh hwdiwp 25000 npwa
unnitdhg wwpuwh hwdwnp 22000 npwa
GpYwpptunnbhg wwnpuwh hwdwn 18000 npw.

g) nGnwnpnigwb (nwpwéwqglwhwwndwb gninhwywbnigwb) gnpdwyhgbtpp (Q4)
uwhdwlnd £ <wjwunwOh <wbpwwtunnigjwb Yuwrwywpnepintbp hGnlyw) 2powbwybGpnid’

Uwng (GpLlwb pwnwp) Gjwquagntylp wrwybiwagnt)lp
Splwb pwnwp 0.17 1.0
Unuwp 0.055 0.26
Updwyhp L Upwpwun 0.044 0.32
Upwquwdénunl 0.035 0.32
Ghpwy 0.035 0.21
Lnrh 0.035 0.26
Swynt 0.035 0.17
UjnLOhp, Ywjng dnp L Qnwnppntbhp 0.035 0.13

n) hwpyuw)bnigywb htwn yuwwywéd gnpéwyhgp (9,) uwhdwbynid £

wrwohlt hwpyh hwdwp 1.0

Gpynnpn L hwenpn hwpytph hwdiwnp 0.9

YhuwlGyninwyhb hwpytph hwdwnp 0.65

GYyntnuwyhb hwnytnph hwdwn 0.5

atnOGwhwnyh L inGubhywywb hwpytph hwdwn 0.7.



G) 2h0nLpywb dwqwdénipinibp (whwgnpédw b wnkinnnipynibp) pbnipwagnnn gnpdéwyhgp (Qy)

uwhdwlynid £
dh0slk 6 nwph 2whwgnpéiwb innbnnnigyntlh nibbgnn 2hbnLpjw b hwdwp
7-hg 9 tnwph whwagnpéiwl inbnnnepyntlh nLbbgnn 2hbnipyw b hwdwp
10-hg 12 tnwnh 2whwgnpédw b wnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjwb hwdwnp
13-hg 15 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp
16-hg 18 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp
19-hg 21 tnwnh 2whwgnpédwb wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw bt hwdwnp
22-hg 24 wnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOntpjw b hwdwnp
25-hg 27 wnnwph whwgnpéiwl inbnnnigintld nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp
28-hg 30 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnipjw b hwdwnp
31-hg 40 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp
41 vnwph L wybh whwgnpéiwl inbnnnipnLh nLbtgnn 2hGnipjw bt hwdwp

1.0
0.94
0.91
0.88
0.85
0.82
0.79
0.76
0.73
0.70
0.60.

q) 2hbntgwb Jawudwoénipjwb wunhiwbp pbnipwannn gnpdwyhgp (Qy) uwhdwbynid £

0 ywngh Jbwudwénipjwb 2hGnipintGbGph hwdwn

1-hG L 2-pn Ywngh Jbwudwénipjwb 2hbnipintbbtph hwdwnp

3-nn Ywpgh Jowudwoénipjwb 2hbnigyntbbtnph hwdwn

4-nn Ywngh ybwudwoénipjwb 2h0nigyntbbtph hwdwn

t) 2pGnipywb tnwbhph Ojneph hEwn Yuwywdéd gnpdwyhgp (Gw) uwhdwOynid £
UndhGnphg wnwbhph hwdwn

rhpGNhg tnwlhph hwawn

pEnRWRWNhg (2h$En) tnwbhph hwawp
wy| Gniphg nwbhph hwdwnp

p) Swéyh wnbuwyh htuin Yyuwwywsé gnpéwyhgp (9s) uwhdwbynid £
Epyuwpptunnnbhg 6wéyh hwdwp
thwjunhg dwéyh hwdwp

1.0
0.95
0.5
0.0.

1.05
1.0
0.9
0.85.

1.0
0.9.

R) wywnunywdéntpjwl wuinhfwlp pUnipwagnnn gnpéwyhgp (Gy) uwhdwbynid £

dh0slk 50 tinynu wywpunywénipintlt nibtgnn 2hGnipintGbGph hwdwp

50-hg 80 tnnynu wywpunywénipintlt nibbgnn 2hGnipintGbGph hwdwp

80 uinynu wywpuinywénipintlt nibtgnn 2hGnipyntbbtph hwdwp

d) wpunwpht hwpnwpdwb hn uwywdé gnpdwyhgp (Gwn) uwhdwbyned £
wpwuwphO hwpnwpned sncbtgnn 2h0nugintGbGGph hwdwp

wpwuwphO hwpnwpned nlbbgnn 2hbnipntbbGph jnepupwbgnin

uppwwnw Awywwnh hwdwn

0.5

0.7

1.0.

1.0

1.05



wpwuwphl hwpnwpned nlbtgnn 2hbnegntGOGph JnLpwipwbyynin

EpGuywunndwé swywuwnh hwdwp 1.025

wpwuwphb hwpnwpned nlbgnn 2hbnegyntbbEph

jnipwpwOgjntp wwywyjw dwlwwnh hwdwn 1.05

wpwuwphl hwpnwpned nebgnn 2hbnegyntbbEph

jnipwipwbsnp ujwnywdé Swlwunh hwdwn 1.01

(2nGnigwb Awywuwunp hwiwpyned | wwywyw, Gt 2n0nigjwb 2wywunwidwuh pnhwbnep
dwytptuh 50 rnnynuhg wytht wwwyw ).

dw) 2hGnpjwb ogunnwgnnpsiwl Gwywuinwywihb Gywbwynipjwb htuin Yuwwywdé gnpdwyhgp
(9¢) uwhdwOynid £

- ghvnwyuw, Yppwywb b ntuntdbwywb Gwwwnwywihb Gywbwynigwb 0.7

2hGnipyntGOGnh hwdwn

- hwuwpwywywb Gwlwynipywb wy 2nGnipyntGbGph hwdwp 1.0

(ghurnwyw, Yppwywb L nuuntdbwyuwb Gwwwnwuwyhb Gwbwynipjwb 2hbnigintGbbph gwlyp
uwhdwlnid | <wjwunwbh <wbpwwtwnnigwb Ywrwywnnipnilp).

dp) swywih (Gepphl swihtnpny) dGéntwl htn Ywwyws [nwgnighs gnpéwlhgp (Qs)
uwhdwlynid £

dh0sL 3000 fjud swywih nBwpnd 1.00
3001-hg dhGsL 6000 fud swywih nGwpntd’ 0.95
6001-hg dhGslL 9000 fud swywh nGwpntd’ 0.90
9001 fud-hg dhGsk 12000 fud swywih nbwpnid’ 0.85
12001 fud L wybh Swdwih nGwpnid’ 0.80

Owdwih (GGpphl swithGpny) dG6nLpjwb hin Ywwyws [pwgnighs gnpdwyhgp (9;)
Uhpwryned £ pninp hwpytpnid weyw swyw 06ph (GGpphb swihtpny) gnidwpuwihb dGéntpjwb
GYwuwndwdp:

4. UNUL2NL YULALUT UNPSUNNUYUL LGULUYNHEB3UL Chunt@3ntuutrh
LUNUUSNPU3hL UNgGeh LUcduNyuUuL YuNa

4.1. UnwGah0 YuwOqlwd wpunwnpwywb Gpwowynipjwb 2hGnipyntbbtph Yunwuuinpwyhb
gOwhwwndwb wpdbpp npnadnid | hbinlyw| pwlwdlny’
U=[(Us+Uz+....+ Uy) X Qp + (Uy X Oy X Qy)] X Qg
npwntn’



(W + Uz + ...+ Up) -00 wpunwnpwywl Gowlbwynipjub (wpunwnpwywl, Jwunswywa,
wwhGunwihb b wyp wpunwnpuywb b ng wpunwnpwywb Gaubwynipnit nibtgnn)
2hbnipynLtbBph wpdtpl £, npp npnynid £ hGuinlyw) pwbwdlny®

U =W, x0T, x Qs x Gy X Qn X Qe x G x Gy x Qg

npwntn’

W, -0° wpunwnpwywb Gawbwynipjwb (wpunwnpuywb, Jupswywb, wwhGunwihb b wy
wpunwnpwlwb L ng wpunwnpuywb Gwbwynipnit nibtgnn) 2hGnipyntbbEph swywih (GGpphl
swihtpny) 06y funpwbwnpn dGunph wnpdtpb £ pun wnniuwy 4-h,

O,-0" wpunwnpwywb Gwlwynigyub (wpunwnpwwb, Jwpswywl, wwhGunwihb b wy
wpunwnpwywbo L ng wpunwnpuywb Gawbwynipni nubGtgnn) 2hbnipyntbbtph swywib k (bspphG
swtpny)” wpunwhwynywé funpwbwnn dGuinptpny,

Uy-0" wpunwnpuwywb Gowbwynipjwb 2htnignitbbtnht Yhg wwnphuwbtph dwywih oty
funpwOwnn dGunph wndtpl L,

Ouw-0" wpunwnpwywb Gowlwynigwb 2hbnentbtpht Yhg wwnphuwbbph swywip’
wpunwhwjinywé funpwbwpn dGuinptpny,

Q-0 nGnwnpnipjw b (nwpwdwqbwhwwniwb gnuinhwywbnijwb) gnpédwyhgl t,

Q;s-0" 2n0npywb dwwénipntlp (whwagnpéiwh inbnnnepynibp) punipwagnnn gnpéwyhgl k,

Qy-0" 2htnigwb Jowudwénipjwlb wunhdwbp pnipwannn gnpdwyhgl t,

Q,-0° 2hOnipjwl tnwbhph O)neeh htn Yuwywé gnpéwyhga t,

Qs-0" 2n0UnLpywb wéeyh tnbuwyh htuin uwywsé gnpéwyhga t,

Qh-0" 2hOnipywb hwpywybnepywb htuin Yuwwywé gnpéwyhg t,

Q-0 2n0nipyw bt wwpunywénipjwld wunhdwbp pGnipwgnnn gnpéwyhgl k,

Q-0" 2hUnpywb ogunwignnsiwl Guywuinwyuhb Gywbwynipjwb htun yuwwywé gnpéwyhgl t,

Q,5-0" 2n0nRywb dwywih dEénLRywh htwin Yuwwywé (pwgnighs gnpndwyhg k:

4.2. UnwlOdh0 Ywbglbwéd wpunwnpuwywb Gwlwynigjwb 2hbnipntbbtph LW npwbg Yhg
wwnhuwbbph gbwhwuniwb Guywwnwyny®

w) 2hintpjwb (pwgwrentpjwdp wwnhuwbtph) dwywih (GBnphG swihtpny) dGY funpwbwpn
dGwnph wpdtpp (U,) uwhdwbyned £

Unjniuwy 4

Pwphg, Gpywpptuninbhg 2hGntgyntbbEnh hwdwn 22000 npwy
Quijunjw 2hbnipyntbbEph hwdwn 15000 npwd
Ubunwryw 2h0nLgyncb 19000 npw.



p) 2hGnipintGGBPhG Yhg wwiphuwlbph swywih d6Y funpwbwnpn dGwnnh wnpdtpp (Uy)
uwhdwlynid £

pwqwinhg wwphuw 10000 npwy
nntdhg wwnhuw 9000 npwy
pGunnUhg wwphuw 7500 npwy

g) nGnwnpnigwb (nwpwéwqglbwhwwndwb gninhwywbnigwb) gnpdwyhgltpp (Q4)
uwhdwlnd £ <wjwunwOh <wbpwwtunnigjwb Yuwrwywpnepinibp hGnlyw| 2powbwybGpnid’

Uwng (GpLlwb pwnwp) Gjwquagntylp wrwybiwagnt)lp
Gplwl pwnwp 0.17 1.0
Unuwp 0.055 0.26
Updwyhp L Upwpwun 0.044 0.32
Upwquwénunl 0.035 0.32
Ghpwy 0.035 0.21
Lnrh 0.035 0.26
Swynt 0.035 0.17
UjnLOhp, Ywjng dnp L QGnwnppntbhp 0.035 0.13

n) 2hOnipywb dwdwoénipnip (whwagnpéiwb wnnbinnnigintlp) plnipwagpnn gnpdwyhgp (Q4s)
uwhdwlynid £

dh0slk 6 rnwph 2whwgnpéiwb innbnnnigyntlh nibbgnn 2hbnLpjw b hwdwp 1.0

7-hg 9 tnwph whwagnpéiwl inbnnnepyntlh nLbbgnn 2hbntpjw b hwdwp 0.94
10-hg 12 tnwnh 2whwgnpédwb wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnpjwb hwdwnp 0.91
13-hg 15 tnwnh 2whwgnpédw b wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.88
16-hg 18 tnwnh 2whwgnpédw b wnknnnipyntl ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.85
19-hg 21 tnwnh 2whwgnpédwl tnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjw bt hwdwnp 0.82
22-hg 24 wnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlb nibbgnn 2hOntpjw b hwdwnp 0.79
25-hg 27 wnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlb nibbgnn 2hOnLpjwb hwdwp 0.76
28-hg 30 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp 0.73
31-hg 40 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp 0.70

41 vnwph L wybh whwgnnpéiwl inbnnnepinth nLbtgnn 2hGnipjw b hwdwp 0.60.
&) 2h0nipjwb Yowudwénigwb wunhdwbp ponipwagnpnn gnpdwyhgp (Gy) uwhdwbyned £

0 ywngh Jbwudwénipjwb 2hGnipintGbGph hwdwn 1.0
1-hb L 2-pn Ywpgh yowudwoénipwb 2hbnipyniGbtnh hwdwnp 0.95
3-nn Ywpgh JOowudwoénipjwb 2h0nigyntbbtnh hwdwn 0.5
4-nn Ywngh ybwudwoénipjwb 2h0nigyntbbtph hwdwn 0.0.

q) 2hGnipjwb trnwbhph Ujneh hEwn Yuwwywdéd gnpdwyhgp (Gw) uwhdwOynid £
UnadhGnnhg twbhph hwawn 1.05



rhptnhg wwlhph hwdwn 1.0

pEppwpwWNhg (2hdtin) tnwbhph hwiwn 0.9
wy| Gniphg nwbGhph hwdwnp 0.85.
t) 2pUnipywb wéeyh wnbuwyh htuin Yuwywsé gnpéwyhgp (9s) uwhdwOynid £
Epyuwpptunnnbhg 6wéyh hwdwp 1.0
thwjuinhg dwéyh hwdwp 0.9.
p) 2hOnipyw b hwpyw)bnigjwb htwn uwywdé gnpéwyhgp (Q) uwhdwbynid £
wrwohlt hwpyh hwdwp 1.0
Gpynpnpn L hwenpn hwpytph hwdawnp 0.9
YhuwGyninwyhb hwpytph hwdwnp 0.65
GYyntnuwyhb hwnytnph hwdwn 0.5
atnOGwhwnyh L inGubhywywb hwpytph hwdwn 0.7.
R) 2htntpywl wywpunywénipjwl wunhdwlp pbnipwanpnn gnpéwyhgp (9,) uwhdwOynid £
dh0sL 50 tinynu wywpunywénipintlt nibtgnn 2hGnipintGbGph hwdwp 0.5
50-hg 80 tnnynu wywpunywénipintlt nibbgnn 2hGnipintGbGph hwdwp 0.7
80 vinynu wywpuinywénipintlt nibtgnn 2hGnwpyntbbtph hwdwp 1.0.

d) 2hGnpjwb ogunnwignnpsiwl Guwuinwyuwihb Gywbwynipjwb htuin yuwwywdé gnpéwyhgp (Qg)
uwhdwlynid £

wpryntbwptpwywb Gwowynigywb 2pGnigntbbEph hwdwnp 1.0

gjntnunbuinbuwywb 2hOnipyntbbGph hwdwp 0.6

(2nbUnigynibbtph Guwwnwuwyhb Gwbwynipgwlb nwuwywngiwb gwbyp uwhdwbnid £
<wjwunwOh <wipwwtwnnipwb YurwdwpnegniOp).

dw) 2hOnipywb Swywih dGSNLRywh hbuin Yuwwywé |pwgnighs gnpdwyhgp (G,s) uwhdwbynid

dh0sL 3000 fjud swywih nBwpntd 1.00
3001-hg dhGsL 6000 fud swywih nGwpntd’ 0.95
6001-hg dhGsL 9000 fud swywh nGwpntd’ 0.90
9001 fud-hg dhGsk 12000 fud swywih nbwpnid’ 0.85
12001 fud L wybh Swdwih nGwpnid’ 0.80

Owdwih (GGpphl swithGpny) dG6nLpjwb hin Ywwyws [pwgnighs gnpdwlhgp (9,)
Uhpwryned £ pninp hwpytpnid weyw swyw 06ph (GGpphb swhtpny) gnidwpuwihb dGénipjwb
GYywuwndwdp:



5. AUQUUALUYUNUL APLUYGLP CELLGMNIU SENULUSYUD <UuuuNuyuyuu 4
uNsuNuuUL Lcuuuunt@3Uuu chuntE@3NFuueNh YUNUUSNU3hL UNdGeh
LucduNnuyuuu wuNra

5.1. Puqiwptwlwpwb phwytih 260pGpntd inBnwywwdé hwuwpwywywb L
wpunwnpwywb Gywbwynigwb opjEYnbttph Yunwuwnpwihb gbwhwundwb wpdtpp npnyned §
hGunlyw| pwlwdlny

U=U+Ux+...+ Uy x Qg

npwntn’
(W + Uz + ... + Up) -00 wrwohU L hwonnn hwpybph (wyn pynid” Gyninh, Yhuwbyninh,
inGubhywywb hwpyph L d6nGwhwnyh) wnpdtpl £, npp npnaynid £ hGuinlyw| pwlwdlny’

U =U, x0T, x G x Qyx Q3 x Gy x Qs x Qun x Qy

npwntn’

U,-0° 2hGnipjwb whwhg uiugwé™ wywih (GEpphG swihtpny) dtY funpwlwnn dGunph
pwquwjhb wpdtpl £ pun wnntuwy 5-h,

0,-0" gwhwwnynn opjEyunh swdwyb k (Gepphl swhtpny)” wpunwhwyndwé funpwbwnn
dGwnptpny,

Q, -0 nbnwnpnipjwl (nwpwdwgbwhwwndwb gnuinhwywbnipinit) gnpéwyhgo k,

Q,-0" op)yuinh hwpywjbnipjwb hbwn Yuwwywé gnpdwyhgl t,

Qy-0" opjyuinh yowuqwoéntpgwb wunhiwlp pOnipwagpnn gnpnédwyhgo k,

Q;s-0" op)yunh dwpqwénipintbp (Qwhwagnpéiwl inbnnnipynitbp) pbnipwagnnn gnpéwyhgl t,

Q,-0" opjyuinh wjwpunywontpywb wunhgfwbp punipwagnnn gnpéwyhgl k,

Qs-0" 2nUnpywb shohwpywyhb swéyh inbuwyh hbwn Yuwwywé gnpéwyhgl k,

Qun-0" opjyuinh wpunwphl hwpnwpdwb htun uwywé gnpéwyhga t,

Q¢-0" op)yunnh oqunwgnpsiw b Guywwnwywihb Grwbwynipjwb hbwn uwwywé gnpdwyhgl E:

5.2. Puqiwptwlwpwb phwytih 260pntd tnnbnwywwdé hwuwnpwywywb L wpunwnpuyw
Gowlwynipywb opjayuinbEph qhwhwundwl Gywwnwyny®

w) 2hGnijwb swywih (G6pphl swhbnny) a6y funpwGwnn dGuinph pwqwih wndtpp (U,)
uwhdwlynid £

Unjniuwy 5

Lwnb 2hGnipyntbbEpnLY tnbnwiywyywé opjtyuinbEph hwdwn 127000 npwy



Gpywpeptunintw 2hGnpyntb0GpNLY inEnwywiywé optyuinnbEph hwdwnp 100000 npwad

p) inbnwnpnipjwl (nwpwdéwagbwhwundwb gnuinhwywbnipnit) gnpéwyhgp (Q4) uwhdwbned
E <wjwunwih <wbpwwbwnnipjwb ywrwywpnipintOp htunbyw) 2pewbtwyabpnid

Uwnq (Gplwb pwnwp) Gjwquagntjlp wrwybjwagntylp
Splwb pwnwp 0.17 1.0
Unuwp 0.055 0.26
Updwyhp L Upwpwun 0.044 0.32
Upwquénunl 0.035 0.32
Ghpwy 0.035 0.21
Lnrh 0.035 0.26
Swynt 0.035 0.17
Ujntbhp, Ywjng énp L QtinwnppniOhp 0.035 0.13
q) hwpyw)bnipjwb hGwn Yuwwywdéd gnpdwyhgp () uwhdwbyned £
wrwohlt hwpyh hwdwp 1.0
Gpynnpn L hwenpn hwpytph hwdiwnp 0.9
YhuwlGyninwyhb hwpytph hwdwn 0.65
GYyntnuwyhb hwnytnph hwdwn 0.5
atnGwhwnyh L inGubhywywb hwpytph hwdwn 0.7.
n) Jowudwoénipjwlb wunhdwbp pbnipwannn gnpdwyhgp (Gy) uwhdwbyned £
0 ywngh Jbwudwénipjwb 2hGnipintGbGph hwdwn 1.0
1-hb L 2-pn Ywpgh yowudwoéntpwb 2hbnipyniGbtph hwdwnp 0.95
3-nn Ywpgh JObwudwoénipjwb 2hGngyntbbtnh hwdwn 0.5
4-nn Ywngh ybwudwoénipjwb 2h0nigyntbbtph hwdwn 0.0.

&) dwpdwénipnibp (whwagnnéiwl inbnnniepinLbp) puntpwgnnn gnpéwyhgp (Gs)
uwhdwlynid £

dh0slk 6 rnwph 2whwgnpéiwb innbnnnigyntld nibbgnn 2hbnLpjw b hwdwp 1.0

7-hg 9 tnwph whwagnpéiwl inbnnnepyntlh nLbbgnn 2hbnLpjw b hwdwp 0.94
10-hg 12 tnwnh 2whwgnpédwb tnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjwl hwdwnp 0.91
13-hg 15 tnwnh 2whwgnpédw b wnknnnipyntl nLbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.88
16-hg 18 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjw b hwdwnp 0.85
19-hg 21 tnwnh 2whwgnpédwl wnknnnipyntb ntbtgnn 2hGnLpjw bt hwdwnp 0.82
22-hg 24 wnwph whwgnpéiwl inbnnnigintld nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwp 0.79
25-hg 27 wnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlb nibbgnn 2hOntpjw b hwdwnp 0.76
28-hg 30 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigntlh nibbgnn 2hOntpjw b hwdwnp 0.73

31-hg 40 tnwph whwgnpéiwl inbnnnigintlh nibbgnn 2hOnLpjw b hwdwnp 0.70



41 vnwph L wybh whwgnnpéiwl inbnnnepinth nLbtgnn 2hGnipjw bt hwdwp 0.60.
q) wjwpunywénipjwl wunhdwlp pGnipwagpnn gnpéwyhgp (9,) uwhdwOynid £

dh0sL 50 tinynu wywpunywénipintlt nibtgnn 2hGnipintGbGph hwdwp 0.5
50-hg 80 tnnynu wywpunywénipintlt nibbgnn 2hGnipintGbGph hwdwp 0.7
80 vinynu wywpuinywénipintlt nibtgnn 2hGnwpyntbbtph hwdwp 1.0.
£) dhohwpywihb 6wéyh inbuwyh htuin yuwwdwsé gnpéwyhgp (9s) uwhdwbynid £

Epywpptunnnbhg swéytnh hwdwn 1.0
thwjunhg dwélytph hwdwn 0.9.

p) wpunwphl hwpnwpdwb htun yuwywé gnpéwyhgp (Qwn) uwhdwbynid £
wpwunwphO hwpnwpned sncbtgnn 2h0negintGbGph hwdwp 1.0
wpwuwphl hwpnwpned nlbgnn 2hbnegyntbbEph

jnipwpwlsjntp uppwwnnw dwywwnh hwdwn 1.05
wpwuwphl hwpnwpned nlbgnn 2hbnegyntbbEph

jnipwpwbsjnip GpGuywwndwé swlwwnh hwiwp 1.025
wpwuwphl hwpnwpned nlbgnn 2hbnegyntbbEph

jnipwpwOsjnip wwwyjw dwlwwnh hwdwn 1.05
wpwuwphl hwpnwpned nebgnn 2hbnegyntbGbEph

jnipwipwbsnip ujwnywdé Swlywunh hwdwn 1.01.
(2nUnigwb Awywunp hwiwpyned | wwywyw, Gt 2n0nigjwb 2wywunwidwuh pnhwbnep

dwytptuh 50 tnnynuhg wytht wwwyw )

R) 2htnLpjwb oguinwgnnédiwl Gwwunwywihb Gowlwynipywb htuin yuwwywdé gnpéwyhgp (Qg)

uwhdwlynid £

- ghnnwyuw, Yppwywb b ntuntdbwywb Gwywwnwywihb Gowbwynigwb

2hUnipynLbbEnh hwdwn 0.7
- hwuwpwywywb L wpunwnpwywb Gaubwynipjwb wy
2hUnipynLbbEnh hwdwn 1.0

(ghurnwyw, Yppwywb L nuuntdbwywb Gwwwnwuwyhb Gwbwynipjwb 2hGnigintGbbph gwlyp

uwhdwlnid | <wjwunwbh <wbpwwtwnnigwb Ywrwywnpnipnibp):

6. <NMUUuUUGNh (PUSUNNHEB3UUR G3NFIUSLSGUUNUUL LCULUUNH3I3UL <N1GNh)
yuNuuUSNPU3hL UNdGLh UcduNyYUuUuL Yurq
3nipwpwbgnip hnnwiwuh (pwgwrenigjwip gnunuunbunbuwywb GQwbwynigwb hnntph)

Ywnwuwnpuwihb wpdbpp hwqwnyynid £ hGnlyw) pwlwdlny

Lth=UhXUh



npwntn’

U, - hnntph (pwgweniguwdp  gninunbunbGuwywb  Gowlwynipyub) d6Yy  heYunwnph
hwdwpyny Yunwuwnmpwihb wndtpl L,

Un - gwhwuwunynn hnnwdwuh dwytptub k, wpunwhwjunywdé htyunwpny:



<{wybywé 2

<U3uusuuh <uvNumMEsSNHa3UL A3NMUSLSGEUUYUL LTULUYNHI3UL
<N1GMNHh YUNUUSNU3hL GLULUSUUL bwuNag

1. Qynunuunbnbuwywb  Gwlwynipgjwlb hnnwdwuh gnin GYwdninp hwdwpyyned £
hGunlyw| pwlwdlny
U = Upx Qy

npwntn’

Uy - gyninuunbuinGuwywb Gowbwynipjwlb hnnwdwuh gnin GHuwdnwn t,

Up - gjninuunbuntbuwywb Gwlbwynipjwb hnnwdwuh dwybptub £ wpunwhwjunwé  htyunw-
nny (hw),

Q, - gninwunbnbuwywt hwiwwwwnwufuwb hnnwwntGuph, hwiwwwunwufuwlb hnnwagbw-
hwwdwb 2powbh, hwiwwwunwujuwlb qbwhwundwb fudph gnin Gwdnwinb £ a6y

hGYyuwnwph hwqwnyny:



<hdGwynpnid
«UGpwind gniyph hwnpyh dwuhby», «®Onfuwnpwihongltiph gnipwhwnyh dwuhb», «<wpytph dwuhO»
{<L opkbpntd [pwgntd L thnthnfunegntbOtGp YuwwnwnGine dwuhb», «Rjntobuinuwiht hwdwywpgh
dwuhl» << optibpnid thnihnfunipntbbtp L (pwgnid Ywwnwpbine dwuhb», «Stnwywb hGphwyw-
rwywniwb dwuhb» << onptbpntd thnthnfuntpyntbOtp L | pwgnid Yuunwptint dwuhb» <<
optbplEnh Gwiuwagdtiph thwpbph Yenwpetnjwi

1. hpwywywl wywnh wbhpwdtwnnignibp (Gwwunwyp). «UGwnd gnyph hwpyh dwuhb» L
«Onfuwnpwahongltph  gnypwhwpyh  dwuhl» <<£  opLOplGph  Owfjuwgébph  Grwydw
wlOhpwdtunnigintp prunud | << jurwdwpnigwb 2013 pwywbh hnibhup 27-h phy 25-11
wpdwlwagpwiht npn2dwdp hwunwunywd” «Qnypwhwnpyh hwpydwld hwdwywnpgh wpryniOw-
JGunnigjwl pwpdpwgiwl ninhO6pp» hwjtgwywnghg, hOswtu OGwbl Qnpdwpwp dhowywynh
pwpbiwydwb 2013 pqwywbh dhongweniiltph épwaphg: Uhwdwdwbwy, «Riniotuinuwhb hwdw-
Ywpgh dwuhb» << optlUpnid thnihnfunegntbbtn L pwgnid Juuwnwnpbint dwuhby», «SEnwyw
hGpbwlywrwywniwb dwuhb» ££ optlUpnid thnhnfunipyntbbtp L (pwgnid Ywwnwpbine dwuhbO»
<L optlplbph Gwiuwgstph dywydwl wlhpwdGunnigntbp plunud | «UGwnd gnyph hwnpyh
dwuhO» L «®nfuwnpwahongltinh gnipwhwnyh dwuhby» <€ optitplttph Gwfuwagétnhg:

<wjwuunwOh <wOpwwbwnigntbnid wbwpd gnyph hwpyh L thnfuwnpwihongbbph
gnypwhwnyh GGpnpdwl Gwwwnwyp gnypwihlt hwpyepny (hnh hwpyny L gnijpwhwnyny)
hwpyiwb hwdiwywngh wpnyniwydbunnigwb pwpdpwgndb t, gnypwhwpyh L hnnh hwpyh
dwuny hwnpywhb hwygGunynignibbbph JyGpwgnidip b hwdwywpgh Jwpswpwnnigjwb qgwih
wwngbigniip:

2. Ywpqwynpiwb hwpwptpnigyntbbtph G6pyw ypAdwyp L weyw futnhpbtpp.

LEpywynudu $hghywywt b hpwywpwlwywb wbéhbp uthwlwinipjwb hpwynibpny
hptlhg wwwywlnn gniyph hwdwp gniypwhwpyp hwywnynd L J&wpnud 606 «Qniypwhwpyp
dwuhb» ££ onptlph npnypltGphlt hwiwwwwwufuwb, huy hnnh uGhwywbwwnbptpp hnnh hwpyp
hwdwnyned L y&wpnid G0 «<nnh hwnpyh dwuhb» << optlpny uwhdwOywdé Yunpgny:

Qnypwhwpyh hwdwpydwb hwdwnp hhdp GO0 hwlnhuwGnid 6GpGnh, 2hGnipyntGGEPh
Ywnwuwnpwihbt wnpdtpltpp, vwyw)t hnnwdwubph, dJwulbwynpwwtu plwybih Yuweniguwwwn-
dwl hnnwdawutph hwpyh hwqwnpyiwb hwdiwnp pwnwpttpnid b pwnwpwwnhy wywboGpned
hhdp 60U hwOnhuwOnid YuwnwuwnpwihG wnpdtpbbpp, huy gnuinuyuwb hwdw)bpbbpnid” gnun GHw-
dniwnp: <wpyiwl  Owwuwnwynd wnwpptp  wpdtpwht hwdwywpgtbph (gnin GHwdnwn L
Ywnwuwnpwihb wnpdtp) weywnipnttp funspGnnunncd £ wbwnd gnuyph 2nctuywywb qbwagnjug-
dwlp, hbnbwpwn Gwb wbwnd gniyph hpwnbuwwb 2ntyuwjwywb wpdtpbtph dlwynpdwlp:



3. Uryw fubnhpOGph wrwewnyynn nuonuiltpp. Lwuwagstph thwpbpny wrwownpyyned £

» hnnwiwutpp L npwig ypw wrenigywé 2h0nipntbbGpp pnnibb] npwtu shwubwywb
hwpydwb opjGyun L npwbg hwdwp uwhdwbb]; shwubwywb hwpy,

» wbpwnd gnuyph hwpyp L hnfuwnpwdhonglbph gnypwhwpyp uwhdwlOb] npwtu
<wjwunwOh <wbpwwtwnnigjwlb hwiwjtpttph pintetbtp y&awnpynn innbnwywb hwny,

» npwbtu wbwnd gnyph hwpyny hwpyiwb pwqw’ pbnnibt] uwhdwOoywé Ywpgny qbw-
hwundwé wbrwnd gniyph hwiwwwuwnwufuwb Yuwnwuwnpwihb wpdtpltpp,

> npwbtu wbwnd gnyph hwpyh npnypwswihtp uwhdwOb] GGpYwhu gnpénn gnipw-
hwnpyh L hnnh hwpyh npntypwswitnp,

» wbwnd gnyph hwpyp hwqwnyt; npwtu wbwnd gniyp hwbnhuwgnn hnnwdwutph L
2hbnipyntbO6ph GYwwndwdp uwhiwbywdé npnipwswithtpny hwdwpyywd hwpyh gnidwpbtph
hwOpwagnidwn,

> wwhwwb] 06pYwyntdu gnpénn wpunnbnipyntbbGtph hwdwywngp,

> YGpwglty Ywadwytpwnipintbbtph Ynnahg gniypwhwnyh L hnnp hwnpyh hwaywnpybtph
OEpYuwywgiwl wwhwbop b uwhdwlb], np YuwaiwybpwnipntbbtGph dhnfuwntb gnypwihb hwnp-
Ytpp hwdwpynid GO hwdwtpbttpp nu hwpyuwht wwpunwynpnipjwb dwuhb éwnignid GG hwny
J&wpnnO&pht™ npwlny huy Ywgiwybpwnigntbbtph dwuny gnypwiht hwpytph hwpyuqubé-
dwl hwiwywpgp hwiwwwuwnwufuwlbgbtiny $hghywywt wbdwbg dwuny Yphpwrynn hwdw-
Ywngha,

> Jwqiwytpwnipnibbtph L $pghywywl wbhdwlbg hwiwnp uwhdwlb] wbwpd gnyph
hwpyh L hnfuwnpwahongh gnypwhwnpyh ydwpdwb dhwulwlwb dwiytnbbp b ywppbpw-
Ywbnipyntb,

> wwhwwib] hnfuwnpwihongttph hwdwn GGpYwntdu Yhpweynn gnypwhwnpyh npnj-
pwiswhbnp:

UhwdwiwOwy, wewowpyynid b hwiwwwwnwuuwb thnthnfunigyntbbbpn L jpwgnuibtbp
Ywuwwptb| «<wpybph dwuhb», «Rnuobunwiht hwdwywpgh dwuhb», «SGnwywb hGplwywnw-
Jwndwb dwuhby, <wjwunwbh <wbpwwbwunipjwb optupbEpned:

4. Ywpquynpiwl wrwpywb. Lwfuwgstph thwpbph Ywpgwynpiwlt werwpywb wbwpd
gnyph hwpyh L thnjuwnpwdihongutph gnypwhwnyh hwywnpyiwb L Jadwpdwl, hoswtu OGwb
inbnwywl hwpytph htuin yuwwywsé hwpwptpnipntbbnl Ga:

5. hpwywywb wywnh Yppwrdwb nbwpntd wydywiynn wnprynibpp. Lwjuwagstph thwpbph
pOanniOdw b wprynibpnud wybywiyned £

> gnypwjhb hwpytpny hwpydwb hwiwywngh wpnynitbGwybunnepywb pwpdpwgniy,



» gnuypwhwpyh, hnnh hwpyh dwuny Ywqiwytpwnignibltph Ynnuhg GGplyuwywgynn
hwyGwnynigntbbtpp ybpwgnty,

> agnipwjhb hwpytph ninpunned hpwwbwgynn ywpswpwpnipjwb wywpgbgney,

> agnupwiht hwpytph plwgwdwentd hpwywlwgynn pwnuwpwlwlnigwb dnunbgnii-
GGph dhwubwywbwgniy,

inGnwywb hwpytph pbwqwyuwrenid hpwywbwgynn pwnwpwuwOnipjwb dnuintgnialbtph
dhwulbwywbwgntu:



